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Özkaya, cuma günü Bakan’a neler diyeceklerini Güzbey’e anlattı…

ÖLENE KADAR 
HEP SÖYLEMEYE 

DEVAM EDECEĞİM

‘ Ulaştırma ve Altyapı  
Bakanı Abdülkadir Uraloğlu 

3 Nisan 2026 Cuma günü 
Afyonkarahisar’a geliyor.   
Güzbey yazısında, Bakan 

Uraloğlu’nun ziyaret 
detaylarını anlatarak, 

Milletvekillerinin Bakan’dan 
talep edeceği konulara 

sırasıyla yer verdi.

Yüksek Hızlı Tren Hattı ile ilgili olarak ilgili firmanın çalışma-larını yakın takibe aldıklarını belirten AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya “Kimsenin belirlenen takvimin dışına çıkmasına müsaade etmeyeceğiz” dedi. Milletvekili Özkaya, “AFRAY Projesini Devlet Demiryolları ile yürütüyoruz. AFRAY gelecek yıl bitirilecek” diyerek müjdeyi ODAK ile verdi. Or-ganize Sanayi Bölgelerinin önemine dikkat çeken Özkaya, “Sinanpaşa’daki 2. Organize Sanayi Bölgesi ile Emirdağ Organize Sanayi Bölgesinin demiryoluna bağlantısını sağlayacağız. Bu OSB’ler için yükleme merkezi kuruyoruz” dedi. 
MEHMET EMİN GÜZBEY’İN HABERİ 12. SAYFADA 

Cumhurbaşkanı Erdoğan:Türkiye 5G ile 
yeni bir çağa  
giriyor 
 
Sahada da  
siyasette de  
kararlıyız 
 
Başkan  
Erdoğan’dan 
CHP’ye:  
Sükutumuz  
zafiyet değil 
 
Türkiye’yi                   
dijital  
dönüşümün  
merkezine  
taşıyoruz 

HEDEFiMiZ 
TÜRKiYE 

YÜZYILI
Cumhurbaşkanı Recep  

Tayyip Erdoğan, AK Parti Grup 
Toplantısı’nda hem milli takımı tebrik 

etti hem 5G teknolojisinin startını verdi 
hem de muhalefete sert eleştiriler 

yöneltti. Konuşma, iç ve dış politikaya 
dair önemli mesajlar içerdi.

Siyasetin kalbinde  
Afyon rüzgarı

Milletvekilleri ve teşkilat  
tam kadro Mecliste

Ankara’da siyasetin kalbi Afyonkarahisar için attı.  
Önceki dönem Bakan Veysel Eroğlu ve Afyonkarahisar 

milletvekillerinden oluşan dev heyet,  
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın grup toplantısına katılarak  

tam kadro destek verdi. Toplantı sonrası  
Bakan Mahinur Özdemir Göktaş ve gençlik 

 kolları bir araya gelerek 
 birlik mesajı tazeledi. 6’da

Recep Tayyip Erdoğan, partisinin TBMM’deki grup toplantısında spor, bayram mesajları,  
teknoloji yatırımları, dış politika gelişmeleri ve iç siyasi tartışmalara ilişkin kapsamlı değerlendirmelerde bulun-

du. 2026 Dünya Kupası play-off finalinde Kosova’yı mağlup ederek turnuvaya katılma hakkı kazanan  
Türkiye A Milli Futbol Takımını tebrik eden Erdoğan, Ay-Yıldızlı ekibin 24 yıl aradan sonra yeniden futbolun  

en büyük sahnesinde yer alacak olmasının gurur verici olduğunu söyledi.   

24 YIL SONRA DÜNYA KUPASINDAYIZ 12’DE

“Bizim çocukları gönülden  
tebrik ediyorum”

Afyon Teşkilatından  
Ankara çıkarması . 6

‘
‘

‘
‘

TBMM Ekvator dostluk grubu 
ilk toplantısını yaptı 
n AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunu-seven, TBMM Ekvator Dostluk Grubu’nun yeni dönem ilk toplantısını gerçekleştirerek iş birliği ve öncelikli politika alanlarını değerlendirdi. Ayrıntılar 2. sayfada 

Emniyetten  
OPERASYON
n Afyon Emniyet Müdürlüğü görevlileri, kaçakçılık faali-yetlerinin önlenmesi ve tespitine yönelik yürüttükleri çalışmalar kapsamında, il merkezinde şüphe üzerine durdurulan iki araçta arama yaptı. Operasyonda çok sayıda malzeme ve uyuşturucu ele geçirildi. 

3YALIM’IN MAL VARLIĞINA EL KONULDU 

AFSÜ’de eğitim alan Azerbaycanlı misafir öğrenci Sabina Mehdizade, halk sağlığı stajını  tamamlayarak  sertifikasını aldı. 8’de

Azerbaycanlı 
öğrenci stajını   

BAŞARIYLA  
TAMAMLADI

62. Kütüphane Haftası  
Rektörlükte görüşüldü  
Afyon Kocatepe Üniversitesinde 62. Kütüphane Haftası kapsamında düzenlenen ziyarette, kütüphane faaliyetleri ve etkinlik programı ele alındı. 8. sayfada 

BU SOSYAL TESiS  
BEKLENTiLERi AŞTI 

Sinanpaşa Belediyesi  
tarafından hayata  
geçirilen sosyal tesis,  
uygun fiyatları ve kaliteli  
hizmet anlayışıyla kısa sürede  
ilçe halkının favori mekanı  
haline geldi. Sinanpaşa Belediye Başkanı 
Tolga Yıldırım, tesisteki hizmetleri ve projeye 
ilişkin bilinmeyenleri paylaştı. 
CEMİLE KAYTAN’IN HABERİ 5. SAYFADA 

PiZZA, BONFiLE,  
BUBBLE TEA…

TRT’nin sevilen programı “Turgay Başyayla ile Lezzetli Tavsiye”nin çekimleri Afyonkarahisar’da gerçekleştirildi. 7

Afyon’un  
“Sıfır Atık” 
başarısı  
 ulusal  
ekranda

Bolvadin Belediye Başkanı Aynacı, gerçekleştirdiği istişare toplantısında hizmetlerin etkin ve planlı yürütülmesi konusunu ele aldı. 9

Aynacı 
muhtarlarla 

buluştu 

ÖZKAYA GÜZBEY

VERİMLİLİĞİ ARTIRACAK  
n Türkiye’nin 5G mobil haberleşme teknolojisiyle ta-

nıştığını açıklayan Cumhurbaşkanı Erdoğan, bu adı-
mın ülkenin dijital dönüşümü açısından devrim 
niteliğinde olduğunu ifade etti. 5G’nin 4.5G’ye kı-
yasla 10 kat daha hızlı veri aktarımı sağladığını be-
lirten Erdoğan, iki yıl içerisinde bu teknolojinin ülke 
genelinde yaygınlaştırılacağını söyledi. 5G’nin ulaş-
tırmadan sağlığa, tarımdan sanayiye kadar pek çok 
alanda verimliliği artıracağını vurguladı. 

 
 
 
 

MUHALEFETE SERT ELEŞTİRİ  
n Erdoğan, konuşmasının iç siyaset bölümünde ana 

muhalefete yönelik sert eleştirilerde bulundu. CHP’ 
nin siyasi söylemlerinin nezaket sınırlarını aştığını 
savunan Erdoğan, hükümetin buna rağmen itidalli 
bir tutum sergilediğini ifade etti. Türkiye’nin çevre-
sinin savaş ve krizlerle çevrili olduğu bir dönemde 
siyasi tartışmaların ülkenin önceliklerinin önüne ge-
çirilmemesi gerektiğini , hükümetin odağının hizmet 
ve güvenlik politikaları olduğunu söyledi. 

 
 
 
 

AKTİF ROL OLMAYA DEVAM EDECEK  
n Bölgesel gelişmelere de değinen Cumhurbaşkanı 

Erdoğan, Orta Doğu’da devam eden savaşın hem böl-
ge hem de dünya açısından ciddi riskler barındırdığını 
belirterek, Türkiye’nin diplomasi ve diyalogdan yana 
tavır aldığını ifade etti. Savaşın yayılmasının küresel bir 
felakete yol açabileceğini dile getiren Erdoğan, Türkiye’ 
nin barışın tesis edilmesi için uluslararası platformlarda 
aktif rol almaya devam edeceğini söyledi. 

HABER .   YAĞMUR ÇAĞLA EFE 
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Milli kaleci Berke  Özer’in geçmişte dile getirdiği romantik hayali gerçeğe dönüştü.  
Fransa Ligue 1 ekiplerinden Lille’de forma giyen Berke Özer, daha önce yaptığı açıklamalarda sade ve huzurlu bir ilişki hayalini dile getirmişti. Ünlü kaleci, evli-liğe dair beklentilerini anlatırken dikkat çeken ifadeler kullanmış, romantik ve şovsuz bir birliktelik istediğini belirtmişti. Özellikle ev ortamında sevgi dolu, sakin ve özel anlar yaşamak istediğini vurgulamıştı. 

ROMANTİK HAYALİNİ AÇIKLAMIŞTI  Özer, geçmişte verdiği bir röportajda, 
“Artık sakin, sessiz, şovsuz bir aşk is-
tiyorum. Geleyim eve, mumlar yakılsın. 
Hanım elma soyup bıçağın ucuyla bana 
yedirsin, böyle bir aşk istiyorum. Evlilik 
hayalim bu” ifadelerini kullanmıştı. Bu açıklama hem magazin dünyasında hem de sosyal medyada geniş yankı uyandır-mıştı. Özer’in dileği, sade ve romantik bir evlilik hayalini somut şekilde ifade etmesi açısından dikkat çekmişti. 

DİLEĞİ GERÇEK OLDU  Milli kalecinin bir süredir birlikte olduğu Fransız model Gloria Dinov ile yaşadığı ilişki, Özer’in romantik hayalini gerçek-leştirdi. Dinov, sosyal medyadan paylaş-tığı bir fotoğrafta, Özer’e bıçağın ucuyla elma yedirdiği anları takipçileriyle pay-laştı. Bu kare, futbolcunun daha önce dile getirdiği romantik isteğin gerçeğe dönüş-mesini gözler önüne serdi. Magazin çevre-leri ve sosyal medya kullanıcıları, bu paylaşımı yoğun ilgiyle karşılayarak çiftin uyumlu ve samimi ilişkisine dikkat çekti. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Berke Özer’in romantik  
dileği gerçekleşti

Sıla Türkoğlu, sevgilisi Ata Ayyıldız ’ın otomobilindeki romantik detayı paylaştı. Oyuncu Sıla Türkoğlu, uzun süredir birlikte olduğu Ata Ayyıldız ile evlilik hazırlıklarını sürdürürken, sosyal medyada yaptığı son paylaşım-la dikkat çekti. Geçtiğimiz yıl İtal-ya’nın kuzeyinde Lombardiya bölge-sinde bulunan Como Gölü’nde evlilik teklifi alan Türkoğlu, bu kez sevgili-sinin otomobilinde yer alan özel bir detayı takipçileriyle paylaştı. Oyuncu, romantik anları ve küçük sürprizleri sosyal medya hesabından paylaşmayı sürdürüyor ve takipçilerine ilişkileri-nin sıcak karelerini gösteriyor.  
ROMANTİK  

DETAY DİKKAT ÇEKTİ  Türkoğlu’nun paylaşımında, Ayyıldız’ ın otomobilinin güneşliğinde hem kendi çocukluk fotoğrafı hem de gün-cel vesikalık fotoğraflarını taşıdığı görüldü. Oyuncu, bu kareyi “Selam romantik serseri” notuyla yayımladı. Ardından çocukluk fotoğrafını pay-laşarak “Sana da merhaba canım” ifa-delerini kullandı. Sosyal medya kul-lanıcıları, bu paylaşıma yoğun ilgi gösterirken, çiftin samimi ve içten anları kısa sürede beğeni topladı.  

MEDYADA İLGİ ODAĞI OLDU  Türkoğlu’nun paylaşımları, takipçi-leri tarafından romantik ve sevimli bulunurken, çiftin evlilik hazırlıkla-rıyla ilgili merak da artıyor. Zaman zaman paylaşılan bu tür detaylar hem hayranların ilgisini çekiyor hem de ünlü çiftin gündemde kalmasını sağlı-yor. Uzun süredir birlikte olan Türkoğlu ve Ayyıldız, özel hayatlarını kısmen sosyal medya üzerinden takipçileriyle paylaşarak ilişkilerini samimi bir şekilde gözler önüne seriyor. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Sosyal medyada dikkat çeken kare
 “Selam romantik serseri”

Ünlü şarkıcı Emre Aydın, “Saygı 1: Mustafa Sandal” konserine ilişkin yaptığı açıklama-da etkinlikte yer almayacağını duyurarak, sahnede bulunmayacağını kamuoyuna bildirdi. Oğuzhan Uğur öncülüğünde ha-yata geçirilen ve her etkinliği farklı bir sanatçıya ithaf edilen “Saygı” konser se-risi, yeni programında Mustafa Sandal’ı ağırlamaya hazırlanıyor.  Daha önce Ceza ve Sertab Erener adına düzenlenen konserlerde çok sayıda sanat-çı aynı sahnede buluşmuş, proje müzik-severlerden yoğun ilgi görmüştü.  
GENİŞ SANATÇI KADROSU 

DİKKAT ÇEKİYOR  2 Nisan Perşembe akşamı (Bugün) Ülker Spor ve Etkinlik Salonu’nda gerçekleşti-rilecek programda Pelin Akil, Murat Dal-kılıç, Melis Fis, Mela Bedel, Karsu, Atiye, Gülben Ergen, Fatma Turgut, Ekin Uzunlar, Emir Can İğrek, Ece Seçkin, Burak Yeter ve Berkay gibi çok sayıda ismin sahne alacağı bildirildi. Etkinlikte yer alıp almayacağı merak edilen Emre Aydın, sosyal medya hesabından yaptığı açıkla-mada projede bulunmadığını ve o gece sahneye çıkmayacağını ifade etti. Aydın, adına dolaşıma giren görsel ve paylaşım-lara itibar edilmemesi gerektiğini vur-gulayarak, katılamama nedeninin ma-gazinsel değil teknik sebeplerden kay-naklandığını belirtti. 
SANATÇIDAN DESTEK MESAJI  Açıklamasında Mustafa Sandal’a duyduğu sevgiyi de dile getiren Aydın, projeye katılamasa da etkinliği desteklediğini ifade etti. Konser organizasyonunun, farklı sanatçıların aynı sahnede buluşma-sını sağlayarak müzik dünyasında önemli bir birliktelik oluşturduğu değerlendi-rilirken, programın geniş katılımla ger-çekleşmesi bekleniyor. 

n  KAYNAK HABERTÜRK 

Emre Aydın,  
“Saygı 1: Mustafa Sandal”  
gecesinde sahne almayacak

Pınar Deniz’den  
duygusal paylaşım 
“Yavrum bir yaşına girdi”Oyuncu Pınar Deniz, oğlu Fikret Hakan’ın  1. yaşını duygusal  bir paylaşımla kutladı.  

Ünlü oyuncu Pınar Deniz, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşım-da oğlu Fikret Hakan’ın birinci yaş gününü kutladı. Deniz, oğlunun be-beklik dönemine ait bir fotoğrafla duygularını ifade ederek anneliğe dair samimi notlar paylaştı. 
DUYGUSAL KUTLAMA  Deniz paylaşımında, “Bu fotoğraf bilmem kaçıncı ayından. Bir bakmış-sın büyümüş derlerdi. Öyleymiş… Yavrum bir yaşına girdi bugün” ifadelerini kullandı. 2024 yılında oyuncu Kaan Yıldırım ile evlenen Deniz, ilk kez anne olmanın sevinci-ni yaşamış ve oğullarına Fikret Hakan adını vermişti. 

ANNELİĞİN ÖNEMİ  Paylaşımda anneliğe dair duygusal ifadeler ve zamanın hızlı geçmesine yapılan vurgu dikkat çekti. Deniz’in takipçileri, paylaşıma yoğun ilgi göstererek tebriklerini iletti. 

PINAR DENİZ KİMDİR? 
Pınar Deniz, 4 Kasım 1993’te Adana’ 
da doğdu, aslen Mardinli ve İstanbul 
Üniversitesi Halkla İlişkiler ve Reklam-
cılık mezunudur. 2014 yılında Sil 
Baştan dizisiyle oyunculuğa başlayan 
Deniz, Vatanım Sensin dizisinde 
“Yıldız” ve Yargı dizisinde “Ceylin Er-
guvan” karakterleriyle geniş kitlelerce 
tanındı. Başarılı performansıyla birçok 
ödül kazanan oyuncu, televizyon ve 
dijital platform projelerinde yer aldı. 
n  KAYNAK ONEDİO
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 Halit Ergenç  ve Meryem Uzerli, “İmroz’da  Bahar” filmiyle 15 yıl sonra sinemada buluşuyor.  
Ünlü oyuncular Halit Ergenç ve Mer-yem Uzerli, kült dizi “Muhteşem Yüz-yıl”dan 15 yıl sonra yeni bir projede başrolleri üstleniyor. Yönetmen ve senarist Özcan Alper’in “İmroz’da Ba-har” adlı filminde buluşacak olan ikili, önceki gün yapılan okuma provasında bir araya geldi.  

KARAKTERLER  
MASAYA YATIRILDI  

Provaya yönetmen Özcan Alper ve 
filmin diğer oyuncuları da katıldı. 
Senaryo ve karakterlerin iç dünya-
larının ele alındığı etkinlikte, oyun-
cular rollerini analiz ederken, Alper 
de yaratmak istediği atmosfer ve 
anlatım dili üzerine ekiple fikir alış-
verişinde bulundu.  

ÇEKİMLER NİSAN  
AYINDA BAŞLAYACAK  Sky Films yapımcılığında çekilecek olan film, tarihi ve doğal dokusuyla öne çıkan İmroz’da (Gökçeada) geçiyor. Adada yolları kesişen iki karakterin hikayesini konu alan film, geçmişleriyle yüzleşen kahramanların ikinci bir şans ihtimali etrafında şekillenen yolculu-ğunu anlatacak. İzleyiciler, “İmroz’un baharında aşk yeniden mümkün mü?” sorusuna yanıt arayacak. 

n  KAYNAK HÜRRİYET KELEBEK

Kanuni ve Hürrem yeniden

HAYAT  
BULUYOR

Oyuncu Hatice Aslan, meslektaşı Mahir Günşiray ile yaşadığı ilişkiye dair açıklama-larda bulunarak duygularını kamuoyuyla paylaştı. Oyuncu Hatice Aslan, üniversiteden arkadaşı Mahir Günşiray ile yaşadığı ilişkiyi ilk kez detaylı biçimde açıkladı. Altı aydır bir-likte olduklarını belirten Aslan, duygularını saklamadıklarını ve ilişkinin başından beri çevreleri tarafından bilindiğini ifade etti. Gün-şiray ile üniversite yıllarında herhangi bir ro-mantik ilişkilerinin olmadığını belirten oyuncu, yıllar sonra yeniden karşılaşmalarının tesadüf-lerle dolu olduğunu vurguladı.  
YENİ BAŞLANGIÇ  Aslan ve Günşiray’ın yolları, uzun yıllar sonra ortak bir WhatsApp sınıf grubunda yeniden kesişti. Günşiray’ın yelkenli teknesine arkadaş-larını davet ettiği sırada Aslan’ın yalnızca ken-disinin katılmayı tercih etmesiyle başlayan yakınlaşma, zaman içinde karşılıklı duyguların gelişmesine neden oldu. Ünlü oyuncu, hayatın tesadüflerle dolu olduğunu, önemli olanın bu anları fark edip değerlendirmek olduğunu be-lirtti. Aslan, karşılaşmaların doğru zamanda gerçekleştiğinde ilişkinin doğal biçimde geliş-tiğini ifade etti. n  KAYNAK HABERTÜRK

Hatice Aslan,  
Mahir Günşiray ile  
ilişkisini açıkladı 
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 
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İMSAK    05.11          GÜNEŞ    06.35 
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AKŞAM    19.28          YATSI     20.47
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Uşak Belediye Başkanı Özkan Ya-lım’ın mal varlığına el konulduğu, Sulh Ceza Hakimliği kararıyla Yalım’ın el konulan şirketlerine Tür-kiye Varlık Fonuna (TMSF) kayyum olarak atandığı öğrenildi. Başkan Yalım, İstanbul Cumhuriyet Başsav-cılığı tarafından yürütülen soruşturma kapsamında “rüşvet”, “irtikap” ve “ihaleye fesat karıştırma” suçlama-larıyla tutuklanmıştı.  
ŞÜPHELİLER ADLİYEYE  

SEVK EDİLDİ  Soruşturma kapsamında gözaltına alınan Uşak Belediye Başkan Yardım-cısı Serpil Keskin Ezberci ile belediye personeli Deniz Aygün, Ulaş Küçük-akalın ve özel kalem müdürlüğünde görevli Ebru Yurtuluğ, sağlık kont-rollerinin ardından Çağlayan’daki İs-tanbul Adliyesi’ne sevk edildi.  

OPERASYONUN AYRINTILARI  İstanbul Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, Cumhuriyet Başsavcılığı koordinasyonunda Özkan Yalım hakkında “kişi ve firmalardan rüş-vet aldığı” iddiasıyla yürütülen soruştur-ma çerçevesinde operasyon düzenledi. 
Operasyon kapsamında gözaltına alı-
nan 4 şüphelinin Emniyetteki işlemleri 
tamamlandıktan sonra adliyeye sevk-
leri gerçekleştirildi.

Uşak Belediye Başkanı Özkan Yalım’ın 
mal varlığına el konuldu

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen 
soruşturma kapsamında tutuklanan Uşak Belediye Başkanı 
Özkan Yalım’ın mal varlığına Sulh Ceza Hakimliği kararıyla el 

konuldu. Şirketlerine TMSF kayyum olarak atandı.

TMSF KAYYUM ATAMASI Sulh Ceza Hakimliği’nin kararıyla, Başkan Yalım’a ait şirketlere Türkiye Varlık Fonu kayyum olarak atandı. Kayyum ataması, şirketlerin faaliyetlerinin denetim altında tutulması ve kamu menfaatinin korunması amacıyla gerçekleştirildi. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, soruşturmanın titizlikle devam ettiğini, gözaltına alınan diğer şüphelilerle ilgili işlemlerin sürdüğünü açıkladı. Soruşturma, Belediye Başkanı Yalım ve bağlantılı diğer şüpheliler yönünden hukuki sürecin tamamlanmasını bekliyor.

Ankara Kuzey Çevre Yolu’nda iki aracın çarpıştığı kazada 
5 kişi hayatını kaybetti. Görüntülerde araçlardan birinin 
yanarak küle döndüğü görüldü. Ankara Kuzey Çevre 

Yolu’nda meydana gelen kazada iki aracın çarpışması 
sonucu 5 kişi yaşamını yitirdi. Edinilen bilgilere göre, Kuzey 
Çevre Yolu üzerinde henüz belirlenemeyen bir nedenle iki araç 
çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle araçlardan biri kısa sürede alev 
aldı.  Kazanın ardından çıkan yangında araç tamamen yanarak 
kullanılamaz hâle geldi. Olay yerinden gelen görüntülerde 
aracın adeta küle döndüğü görüldü. Feci kazada toplam 5 kişi 
hayatını kaybetti. İhbar üzerine olay yerine çok sayıda sağlık, 
itfaiye ve polis ekibi sevk edildi.

Başkan Yalım, İstanbul Cumhuriyet  
Başsavcılığı tarafından yürütülen soruşturma 

kapsamında “rüşvet”, “irtikap” ve “ihaleye fesat 
karıştırma” suçlamalarıyla tutuklanmıştı. 

5 ölü 
Afyon’da emniyet ekipleri kaçakçılık ve uyuşturucu op-
erasyonunda çok sayıda malzeme ele geçirdi. Afyonkarahisar 
Emniyet Müdürlüğü görevlileri, kaçakçılık faaliyetlerinin 
önlenmesi ve tespitine yönelik yürüttükleri çalışmalar 
kapsamında, il merkezinde şüphe üzerine durdurulan iki 
araçta arama yaptı. Yapılan aramada, 30 adet alyan seti, 
30 adet kelepçe pense, 30 adet ayarlı pense, 30 adet 
4’lü pense seti, 25 adet lokma takımı, 24 adet kurbacık 
anahtar, 1 adet hilti ve 33 adet sentetik hap ele geçirildi. 
ŞÜPHELİLER GÖZALTINA ALINDI 
Operasyon kapsamında iki şüpheli gözaltına alınırken, şahıslar 
hakkında 5607 Sayılı Kaçakçılık Kanununa Muhalefet ve Türk 
Ceza Kanunu’nun 191. maddesi uyarınca kullanmak için 
uyuşturucu veya uyarıcı madde satın almak, kabul etmek veya 
bulundurmak suçlarından adli işlem başlatıldı.

Ankara’da düzenlenen operasyonda, 6 bin 382 adet tarihi eser olduğu değerlendirilen parça ele geçirildi, 1 kişi gözaltına alındı. Pi-yasa değerinin yaklaşık 30 milyon lira olduğu belirtilen eserler arasında farklı dönemlere ait binlerce sikke yer aldı. Ankara Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık Suçlarıyla Mücadele Şube ekipleri, yurt genelindeki sit alanlarında yapılan kaçak kazı ve sondaj faaliyetleri sonucu elde edilen tarihi eserlerin piyasaya sürülerek yurt dışına kaçırılmaya çalışıldığı ihbarı üzerine 

çalışma başlattı. Yaklaşık 6 ay süren teknik ve fiziki takibin ardından, şüphelinin ele geçirdiği tarihi eserleri Sincan’da bulunan bir hobi bahçesine gömdüğü tespit edildi. Şüphelinin evi ile söz konusu hobi bahçesinde yapılan aramalarda, tarihi eser niteliği taşıdığı değerlendirilen toplam 6 bin 382 parça ele geçirildi. Ele geçirilen eserler arasında 6 bin 24 bronz ve gümüş sikke ile 358 gümüş ve bronz obje yer aldı. Ayrıca define arama dedek-törü de ele geçirilen materyaller arasında bu-

lundu. Operasyonda, 550 Selçuklu ve Osmanlı dönemine ait gümüş sikke, 1230 Roma döne-mine ait gümüş sikke, 980 Arkaik (Antik Yu-nan) döneme ait sikke, 3 bin 150 Roma döne-mine ait sikke, 114 Lidya ve Milas dönemine ait sikke ile 241 Bizans ve Roma dönemine ve 117 Osmanlı dönemine ait obje ele geçirildi. Ele geçirilen eserler, Anadolu Medeniyetleri Müzesi’ne teslim edilmek üzere muhafaza altına alındı. 
n  HABER MERKEZİ 

Afyon’da uyuşturucu ve  
kaçak mal ele geçirildi

HOBİ BAHÇESİNDEN MİLYONLUK TARİHİ ESERLER ELE GEÇİRİLDİ
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
AHMET SARLIK

2 NİSAN 2026 PERŞEMBE 
YIL: 31  SAYI: 8860

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32

ABD-İsrail ve İran savaşı piyasaları etkilemeye devam ederken akaryakıt fiyatları da  petrol, kurdaki hareket ve küresel gelişmelere bağlı olarak değişiyor. Son olarak akaryakıta bir zam daha geldi. Brent petrol fiyatlarındaki artış ve düşüş, kurdaki hareketlilik ve küresel gelişmelere bağlı olarak değişmeyi sürdürüyor. Akaryakıt ürünlerinden motorine bu gece yarısından itibaren 2,52 TL’lik artış beklentisi oluşmuştu.Söz konusu zam gerçekleşti ve pompa fiyatlarına yansıdı. KAYNAK: MYNETFİNANS  

Akaryakıta zam geldi: 
Tabela değişti

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, 2025 Kasım ayında 81 il valiliğine, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlü-klerine ve Sosyal Yardımlaşma ve Daya-nışma Vakıfları’na gönderilen genelgeyle kış aylarında vatandaşların sokakta kal-maması hedeflenmişti. Isıl harita veri-lerine göre ülkenin büyük bölümünde 31 Mart’ta sona ermesi planlanan proje, soğuk hava koşullarının devam etmesi ve herhangi bir aksaklığa neden olma-ması amacıyla 30 Nisan’a kadar uzatıldı.            

“Evsizlere Konaklama Projesi”nin süresi 

30 Nisan'a kadar  
uzatıldı
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığınca kış şartlarının  
ülke genelinde etkisini sürdürmesi nedeniyle, evsiz ve kimsesiz 
vatandaşlara yönelik yürütülen “Evsizlere Konaklama 
Projesi”nin süresi 30 Nisan’a kadar uzatıldı. 

Bu alanların yetersiz  
kaldığı durumlarda ise pansiyon,  
otel gibi konaklama yerleri devreye 
alınıyor ya da kişilerin  
kışı geçirebilmeleri için uygun  
mekanlar tahsis ediliyor. 
Barınma hizmetlerinin yanı sıra, 
vatandaşların temizlik,  
sağlık, temel gıda ve giyim 
ihtiyaçları da ilgili birimler  
tarafından karşılanıyor.

Aile ve Sosyal Hizmetler  Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş  imzasıyla kış aylarının başında yayımlanan genelge doğrultusunda, ihtiyaç sahibi vatan-daşlara barınma imkanının yanı sıra gerekli durumlarda psikososyal destek de veriliyor. Genelge kapsamında il ve ilçelerde evsiz ve kimsesiz kişilerin tespiti gerçekleştiriliyor, tespit edilen vatandaşlar, ilk etapta kamu ku-rumlarına ait misafirhanelere yerleştiriliyor.   
n  KAYNAK AA

Kadınların ihracata katkısı  
60.1 milyar dolara ulastı

Ticaret Bakanlığı’nın “Kadınların İhracattaki Rolü ve Katkısının Analizi” çalışmasına 
göre, kadın çalışanların ihracata katkısı 2025 itibarıyla 60,1 milyar dolara  

ulaşarak 2013’e göre yaklaşık iki katına çıktı. Kadınların toplam ihracattaki payı  
yüzde 23,5’e, ihracatçı firmalardaki kadın çalışan oranı ise yüzde 29,5’e yükseldi

Ticaret Bakanlığı, kadınların dış ticarette ar-tan rolünü ortaya koyan “Kadınların İhracattaki Rolü ve Katkısının Analizi” başlıklı kapsamlı bir çalışma yayımladı. Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, veri temelli yaklaşımla ha-zırlanan analiz, kadınların ihracat performan-sına etkisini çok boyutlu biçimde değerlendirdi. Çalışmanın öne çıkan bulgularına göre, kadın çalışanların ihracata katkısı 2025 yılı itibarıyla 60,1 milyar dolara ulaştı. Böylece bu katkı, 2013 yılına kıyasla yaklaşık iki katına çıkarken, kadın çalışanların toplam ihracat içindeki payı yüzde 23,5 seviyesine yükseldi.      

İhracatçı firmalarda 
 kadın çalışan oranı arttı  Analize göre, ihracatçı firmalarda çalışan ka-dınların oranı da son yıllarda belirgin bir artış gösterdi. 2013 yılında yüzde 24 seviyesinde olan oran, 2025 itibarıyla yüzde 29,5’e çıktı. Kadınların ihracat süreçlerindeki artan varlığı, yalnızca toplam ihracat hacmine değil, aynı zamanda daha katma değerli alanlara da yansıdı. Orta-yüksek ve yüksek teknoloji ürün-leri ihracatında kadın istihdamının katkısı, 2013 yılına kıyasla yüzde 176 artışla 22,2   milyar dolara ulaştı. Öte yandan,  yönetici ve sermaye sahibi  konumundaki kadınların ihracata  katkısı da aynı dönemde yüzde 72  artarak 29,6 milyar dolar seviyesine  

yükseldi. Politika geliştirme sürecine veri altyapısı sağlayacak Ticaret Bakanlığı, söz konusu çalışmanın yalnızca mevcut tabloyu ortaya koymakla kalmadığını, aynı zamanda politika geliştirme süreçleri için de önemli bir veri altyapısı  sunduğunu  belirtti.   
n  KAYNAK 

DÜNYA  
GAZETESİ 

İslam alemi Ramazan Bayramı’nı geride bıraktı ve Kurban Bayramı’na hazırlanıyor. Bayram tarihleri aratılmaya başlandı. 9 gün tatil olup olmayacağı da merak edilen konular arasında. 2026 yılında Kurban Bayramı 27 Mayıs Çarşamba günü kutlanacak. Arefe günü ise 26 Mayıs Salı gününe denk geliyor. Bayramın hafta içine denk gelmesi sebebiyle 9 günlük tatil olasılığı artıyor.  n  KAYNAK DÜNYA GAZETESİ

Kurban Bayramı  2026 ne zaman?  Bayram tatili  9 gün mü?
Kurban Bayramı için geri sayım devam ediyor.  

Kurban ibadetini yerine getirecek olanlar tarihlere  
odaklanmış durumda... Öte yandan plan yapacaklar da 

bayramın hangi günlere denk geldiğini öğrenmeye çalışıyor. 
İşte “Kurban Bayramı 2026 ne zaman” sorusunun yanıtı...

Ticaret Bakanlığı tarafından  
açıklanan verilerin öne çıkan başlıklar  
Kadınların ihracata katkısı : 60,1 milyar $ 
Toplam ihracattaki pay : %23,5 
Kadın çalışan oranı : %29,5 
Yüksek ihracat katkısı : 22,2 milyar $ 
Kadın yönetici katkısı : 29,6 milyar $

Önceki günden itibaren standart dışı plaka kullananlara tam 140 bin TL ceza kesilecek ve araçlar 30 gün trafikten menedilecek. Öte yandan multimedya ve ses sistemi bulun-duranlar ile orijinal dışı aksesuara sahip olanlara da ceza kesilecek. İçişleri Bakanlığı tarafından duyurulan standart dışı (APP) plaka denetimlerinde tanınan süre bugün itibarıyla sona erdi. Yoğunluk nedeniyle geçici olarak durdurulan ve süresi uzatılan cezai işlemler, Önceki gün  itibarıyla yeniden dev-reye girdi. Artık aracında mühürsüz veya standart dışı plaka tespit edilen sürücülere taviz verilmeyecek.   
30 GÜN TRAFİKTEN MEN EDİLECEK!  Yeni düzenleme ile birlikte aracında APP plaka, multimedya ekran ve ses sistemi bu-lunduranlara yüklü cezalar kesilecek. Araç-larında yetkili kuruluşlarca basılmamış, mühürsüz ve diğer güvenlik işaretleri bu-lunmayan APP plaka kullananlar için cezai yaptırımlar Önceki gün itibarıyla uygulanmaya 

başladı. Yetkililer, bu konuda herhangi bir ek süre veya ertelemenin kesinlikle söz konusu olmadığını vurguladı. Trafikte yapılacak denetimlerde kurallara uymayan sahte plaka takılı araçları kullananlara ağır yaptırımlar uygulanacak. Sürücülere tam 140 bin lira idari para cezası kesilecek ve söz konusu araçlar 30 gün süreyle trafikten men edilecek. Konuyla ilgili kesin uyarılarda bulunan İçişleri Bakanlığı Basın Müşaviri Öymez, erteleme bekleyen sürücülere kapıları kapatarak şu ifadeleri kullandı: “Sahte pla-kalara 1 Nisan’dan itibaren 140 bin lira ceza yazılacak. Bu konuda erteleme yok.” Yönetme-liğine göre vatandaşların durduk yere plaka değişikliği yapmasına gerek bulunmuyor. Ancak plakalarda şu üç ana şartın mutlaka bulunması gerekiyor: Yetkili kurum tarafından vurulmuş resmi •damga/mühür Dijital takibi sağlayan karekod • Özel güvenlik işaretleri •
n  KAYNAK TRT HABER 

APP plaka denetimleri dün başladı
Damga ve karekod detayı

İçişleri Bakanlığı tarafından duyurulan standart dışı (APP)  
plaka denetimlerinde tanınan süre dün itibarıyla resmen  

doldu. İçişleri Bakanlığı’nın duyurduğu yeni dönemde; plakasın-
da mühür, karekod ve güvenlik işareti olmayanlara af yok.

Kurumlar vergisi mükellefleri için beyan ve ödeme dönemi başladı. Süreç nisan ayının sonuna kadar devam edecek. Mükellefler 2025 hesap dönemine ait beyannamelerini 30 Nisan’a kadar verebilecek. Ödemeler de yine aynı dönemde yapılabilecek. Kurumlar vergisi mükelleflerinden belirlenen şartları taşıyanlar yüzde 5’i indirime tabi tutuluyor. Vadesi geçmiş borcun bulunmaması şartlar arasında yer alıyor. Ödemeler; Gelir İdaresi Başkanlığı’nın internet sitesi, Dijital Vergi Dairesi ve mobil uygulama üzerinden yapılabiliyor. Ayrıca, anlaşmalı bankalar ve PTT şubelerinden de işlem gerçekleştirilebiliyor. 

 Son gün 30 Nisan Türkiye İstatistik Kurumu ve Ticaret Bakanlığınca oluşturulan geçici dış ticaret istatistiklerine göre, şubatta Türkiye’nin toplam ithalatı, 2025’in aynı ayına kıyasla yüzde 5,4 artarak 30 milyar 80 milyon 16 bin dolar olarak belirlendi. Bu tutarın 4 milyar 914 milyon 209 bin dolarlık kısmını, enerji ithalatı olarak özetlenen “mineral yakıtlar, 

mineral yağlar ve bunların damıtılmasından elde edilen ürünler, bitümenli maddeler, mineral mumlar” oluşturdu. 2025’te şubatta bu rakam 6 milyar 85 milyon 333 bin dolar olarak kayıtlara geçmişti. Böylece enerji ithalatı tutarı yıllık bazda yüzde 19,2 azaldı. Bu dönemde ham petrol ithalatı ise yüzde 14 artarak 2 milyon 557 bin 192 tona geriledi.   AA

Enerji 
ithalatı faturası azaldı 
Türkiye’nin enerji ithalatı için ödediği tutar, şubatta  
2025’in aynı dönemine göre yüzde 19,2 azalarak 4 milyar  
914 milyon 209 bin dolar oldu. 
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Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım öncülüğünde yürütülen çalışmalar, ilçeye değer katacak pro-jelerle devam ediyor. Vatandaş odaklı hiz-met anlayışının en dikkat çekici örnek-

lerinden biri olan Sinanpaşa Belediyesi Sosyal Tesisleri, kısa sürede ilçe halkının beğenisini kazandı. 
YOĞUN İLGİ VE BEĞENİ  Sosyal tesisler, uygun fiyatları, kaliteli hiz-met anlayışı ve sıcak atmosferiyle Sinan-paşa’da sosyal hayatın merkezlerinden biri haline geldi. Özellikle Ramazan ayında yoğun ilgi gören tesis, ailelerin huzur 

içinde vakit geçirebildiği, samimi ve mod-ern bir ortam sunuyor. Tesisin mutfağından çıkan lezzetler, damakta bıraktığı eşsiz tatlarla ziyaretçilerin hafızasında iz bıra-kıyor.  Başkan Yıldırım tesisin önemini şu sözlerle anlattı: “Sinanpaşa’mıza yeni bir sosyal tesis kazandırmanın mutluluğu ve gururunu yaşıyoruz. Çok güzel, temiz, nezih ve modern. Aynı zamanda şık. Bir o kadar da ucuz. Kaliteyi çok ucuza veriyoruz. Ustalarımız çok kaliteli ve düzgün bir hizmet vermeye çalışıyorlar.” 
PERSONEL VE HİZMET SÜRECİ  Başkan Yıldırım, tesisin personel durumu ve hizmet sürecine ilişkin ise şunları aktardı: “Sosyal tesiste toplam 18 per-sonelimiz var şu anda. 2 vardiya halinde çalışıyoruz. Önümüzdeki günlerde bir iki arkadaşımızı daha aramıza katmayı plan-lıyoruz. Satışlarımız çok ve hızlı. İn-şallah 1-2 arkadaşla bu durumu çözeceğiz. Fi-yatlar da çok uygun. Biz kullandığımız ürünleri pahalı tercih ediyoruz, buna rağmen kazanıyoruz. Sosyal belediyecilik anlayışı da bunu gerektirir. Çok uygun fiyatlarla hizmet veriyoruz” 
MENÜ ÇEŞİTLİLİĞİ VE KALİTE  Tesisin menü çeşitliliğine değinen Başkan Yıldırım, “Wrapp, pizzalar ve hamburg-erlerimiz rekor veriyor. Bonfile gruplarımız, kebap çeşitlerimiz, tatlı fiyatlarımız 10, 75, 100 lira gibi değişiyor. Ayrıca frozen, milkshake ve çocukların sevdiği bubble 

tea gibi ürünlerimiz de mevcut. Tesisimizin yazlığını yaparak geliştirmeyi düşünüyoruz. Yazlık alanı ise 15’e 12 metrekare kapalı alan yapacağız, parkımızı dizayn edip peyzaj çalışmasıyla çok modern bir alan oluşturaca-ğız. Yaz ayına gelmeden vatandaşlarımızın hizmetine sunmayı planlıyoruz” dedi.  
VATANDAŞTAN GERİ DÖNÜŞLER NASIL?   Başkan Yıldırım, vatandaşlardan gelen geri dönüşlerin oldukça olumlu olduğunu belirtti. Yıldırım, “İlçemizde büyük bir ih-tiyaçtı. Sosyal tesisler, sadece Sinanpaşa merkezine değil, köylerimize ve kasabaları-mıza da hizmet veriyor. Halk ve vatandaş-larımız kaliteyi çok olumlu karşılıyor. Bu bizi çok sevindiriyor. Hizmetimizi her geçen gün daha kaliteli hale getirip, burayı keyifli bir çarşı ve cazibe merkezi haline getirmeyi planlıyoruz” dedi. 

n  HABER CEMİLE KAYTAN 

PiZZA, 
BONFiLE, 
BUBBLE 
TEA…

BU SOSYAL TESiS BEKLENTiLERi ASTISinanpaşa Belediyesi tarafından hayata geçirilen sosyal tesis,  uygun fiyatları ve kaliteli hizmet anlayışıyla kısa sürede ilçe halkının favori mekanı haline geldi. Sinanpaşa Belediye Başkanı Tolga Yıldırım, tesisteki hizmetleri ve projeye ilişkin bilinmeyenleri paylaştı.

YILDIRIM 
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Afyonkarahisar’ın siyasi tem-silcileri ve teşkilat mensupları, AK Parti Grup Toplantısı için TBMM’ye adeta çıkarma yaptı. Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın hitaplarını yerinde takip eden heyet, toplantı sonrasında da önemli temaslarda bulundu.  
DEV KADRO  

ERDOĞAN’I DİNLEDİ  Grup toplantısına; önceki dönem Orman ve Su İşleri Bakanı ve Irak Özel Temsilcisi Prof. Dr. Veysel Er-oğlu, TBMM Başkanlık Divanı Üyesi Av. İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyon Milletvekilleri Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, AK Parti İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe ve çok sayıda teş-kilat üyesi katıldı. Erdoğan’ın açıklamalarını büyük bir dikkat ve heyecanla takip eden heyet, 

“Türkiye Yüzyılı” vizyonuna olan bağlılıklarını sergiledi.  
TECRÜBE VE GENÇLİK  

BİR ARADA  Toplantının ardından Afyonkara-hisar heyeti, Aile ve Sosyal Hiz-metler Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş ile buluştu. Veysel Eroğ-lu’nun da katıldığı bu özel görüş-mede, gençlik kollarının enerjisi ve tecrübenin rehberliği ön plana çıktı. Gençlerle yakından ilgilenen Bakan Göktaş ve Eroğlu, “davamı-zın parlayan yıldızları” olarak nitelendirdikleri gençlerle gelecek hedefleri üzerine sohbet etti. 

Siyasetin kalbinde  
Afyon rüzgarı
Milletvekilleri ve teşkilat  
tam kadro Mecliste

Ankara’da siyasetin kalbi 
Afyonkarahisar için attı. Önceki 
dönem Bakan Veysel Eroğlu ve 

Afyonkarahisar 
milletvekillerinden oluşan dev 

heyet, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın grup toplantısına 

katılarak tam kadro destek 
verdi. Toplantı sonrası Bakan 
Mahinur Özdemir Göktaş ve 

gençlik kolları bir araya gelerek 
birlik mesajı tazeledi. 

“BİRLİĞİMİZDEN GÜÇ ALIYORUZ”  
Ziyaretle ilgili yapılan değerlendirmede; “Birlik ve beraberliğimizden aldığımız güçle,  

Türkiye Yüzyılı’nı gençlerimizle birlikte inşa etmeye devam ediyoruz. Bu güzel kareler, durmak 
bilmeyen azmimizin en somut nişanesidir,” denildi. Afyonkarahisar teşkilatının Ankara’daki bu yoğun 

mesaisi, “Durmak yok, yola devam” mesajını bir kez daha pekiştirdi.

Önceki dönem Orman ve Su İşleri Bakanı ve Türkiye Cumhuriyeti Irak Özel Temsilcisi Prof. Dr. Veysel Eroğlu, TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Af-yonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, 
İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe, AK Parti Afyon-karahisar Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe ve teşkilat üyeleri, Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın katıldığı grup toplantısında konuşmaları büyük bir dikkat ve heyecanla dinledi.

AFYON  
Teşkilatından  
Ankara çıkarmasıAfyonkarahisar milletvekilleri ve teşkilat üyeleri, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın AK Parti TBMM  Grup Toplantısındaki hitaplarını dikkatle dinledi. 

AK PARTİ GRUP TOPLANTISINDA COŞKU 
n Toplantıda Prof. Dr. Veysel Eroğlu, Cumhurbaşka-nının hitap ettiği salondaki coşkuyu gözlemliyor ve Afyonkarahisar teşkilatının yoğun katılımına dikkat çekiyor. Milletvekili Yurdunuseven, milli takımın elde ettiği başarıyı Cumhurbaşkanıyla birlikte kut-larken heyecana ortak olduklarını belirtti. 

TEŞKİLAT VE GENÇLİK KATILIMI 
n Milletvekilleri ve AK Parti teşkilat üyeleriyle birlikte konuşmaları heyecanla dinledi. Gençlerin enerjisi ve teşkilatın dinamizmi, grup toplantısının coşkusu-nu artırıyor. Toplantı hem siyasi gündem hem de Afyonkarahisar teşkilatının motivasyonunu yansı-tan bir etkinlik olarak sürüyor.

AK Parti Afyonkarahisar teşkilatı, yerel yönetim mekanizmalarının en önemli ayaklarından biri olan Belediye Meclisi Grup Toplantısı’nı gerçekleştirdi.  İl Başkanlığı ev sahipliğinde düzenlenen toplantıda, meclis üyeleri tam kadro hazır bulundu. 
ŞEHİR GÜNDEMİ VE PROJELER MASADA  Toplantı kapsamında, Afyonkarahisar Belediye Meclisi’nin önümüzdeki oturumlarında ele alınacak maddeler, şehre kazandırılması planlanan yatırımlar ve vatandaşlardan gelen talepler detaylı bir şekilde istişare edildi. AK Parti grubunun meclisteki duruşu ve “hizmet odaklı” siyaset anlayışı doğrultusunda atılacak adımlar üzerinde fikir birliğine varıldı. 

AK Parti’den hizmet vurgusu
Şehrimiz için çalışıyoruz

ÇALIŞMAYA DEVAM EDİYORUZ 
Toplantı sonrası yapılan açıklamada, şehrin  
gelişimi ve vatandaşların refahı için meclis  
çalışmalarının büyük bir titizlikle sürdürüldüğü  
vurgulandı. Yapılan ortak açıklamada, “Şehrimize  
ve hemşehrilerimize hizmet sevdamız devam  
ediyor. AK Parti grubu olarak meclis kürsüsünde halkımızın sesi olmaya, Afyonkarahisar’ı daha ileriye 
taşıyacak projeleri desteklemeye kararlılıkla devam ediyoruz” ifadelerine yer verildi. Toplantı, meclis 
üyelerinin kendi ihtisas komisyonlarındaki çalışmalar hakkında bilgi vermesinin ardından sona erdi.

Milliyetçi Hareket Partisi  Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet  Taytak, Türkiye’nin Dünya Kupası yolunda-ki başarısına ilişkin sosyal medya  üzerinden bir tebrik mesajı yayımladı.  Taytak, paylaşımında milli takımın Kosova karşısında elde ettiği galibiyetin gurur verici olduğunu belirterek, “Dağ başını duman almış, 
gümüş dere durmaz akar. Güneş ufuktan şimdi doğar, yürüyelim 
arkadaşlar!” ifadeleriyle sözlerine başladı.  “GURUR YAŞATTINIZ”  Milli takımın sahadaki azmi ve kararlılığına vurgu yapan Taytak, “Kosova karşısında aldığınız galibiyet, sergilediğiniz sarsılmaz irade ve yüksek karakterle bizlere büyük bir gurur yaşattınız. Sahadaki azminizle FIFA World Cup yolunda emin adımlarla durmadan ilerliyoruz” dedi.  Ay-yıldızlı bayrağı başarıyla temsil eden futbolcuları ve teknik heyeti tebrik eden Taytak, mesajının sonunda “Futbolcularımızı ve bu başarıda emeği olan teknik heyetimizi yürekten kutluyorum. Yolunuz açık, zaferiniz daim olsun” ifadelerine yer verdi.  n  HABER MERKEZİ

MİLLETVEKİLİ MEHMET TAYTAK’TAN 
Milli Takıma tebrik mesajı 

Burdur’da düzenlenen Üniversiteler Arası Türkiye Şampiyonası’nda büyük başarı elde eden Taşoluk Belediye Spor Kulübü sporcuları Edanur Ersoy ve Aslı Ayrıç, MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak tarafın-dan tebrik edildi.   Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Af-yonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Burdur’da gerçekleştirilen Üniversiteler Arası Türkiye Şampiyo-nası’nda Taşoluk Belediye Spor Kulü-bü’nün sporcuları Edanur Ersoy ve Aslı Ayrıç’ın elde ettiği dereceler do-layısıyla bir açıklama yaptı. Taytak, yaptığı açıklamada, “Burdur’da dü-zenlenen Üniversiteler Arası Türkiye Şampiyonası’nda elde ettikleri büyük 

başarıdan dolayı Taşoluk Belediye Spor Kulübü sporcusu Edanur Er-soy’u Türkiye 1.’si, Aslı Ayrıç’ı ise Türkiye 3.’sü olmalarından ötürü gönülden tebrik ediyoruz” dedi.  
TAYTAK’TAN BAŞARI DİLEĞİ   Milletvekili Taytak, sözlerini Brezil-ya’da düzenlenecek Dünya Şampiyo-nası’na dair temennileriyle sürdürdü: “Haziran ayında Brezilya’da düzen-

lenecek Dünya Şampiyonası’nda ülkemizi temsil edecek olan Edanur Ersoy’a şimdiden başarılar diliyoruz. Ülkemizi uluslararası arenada en iyi şekilde temsil edeceklerine yürekten inanıyoruz.” Başarılarıyla Taşoluk Belediye Spor Kulübü’nün adını hem ulusal hem de uluslararası arenada duyuran sporcular, Taytak’ın tebrik mesajıyla moral ve motivasyonlarını artırdı.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı, seçim sonrası ve önümüzdeki dönemin yol haritasını belirlemek amacıyla “Teşkilat Uzmanları Toplantısı” gerçekleştirdi.  İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in riyasetinde bir araya gelen teşkilat üyeleri, partinin sahadaki etkinliğini artırmaya yönelik kapsamlı bir değerlendirme süreci yürüttü. 
SAHADAKİ FAALİYETLER GÜÇLENDİRİLİYOR   Toplantıda, AK Parti’nin Afyonkarahisar genelindeki organizasyon yapısı ve yürütülen çalışmalar detaylıca ele alındı. Vatandaşla kurulan diyaloğun sürekliliği, 

mahalle ve köy temsilciliklerinin performansı ile önü-müzdeki süreçte hayata geçirilecek projeler üzerine istişarelerde bulunuldu. Başkan Şahin, güçlü bir teş-kilat yapısının “birlik ve beraberlik” ruhundan geçtiğini vurguladı. Toplantı sonrası yapılan açıklamada, AK Parti teşkilatlarının güçlü organizasyon kabiliyetine dikkat çekilerek; “Teşkilat çalışmalarımızı kapsamlı şekilde değerlendirerek, sahadaki faaliyetlerimizi da-ha da güçlendirecek adımlar üzerine istişarelerde bu lunduk. Birlik, beraberlik ve güçlü organizasyon anlayışıyla çalışmalarımıza kararlılıkla devam ediyoruz” 

MİLLETVEKİLİ TAYTAK’TAN TAŞOLUK  
BELEDİYE SPOR KULÜBÜ’NE TEBRİK

AK Parti Afyon’da “Teşkilat Uzmanları” zirvesi

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, hemşehrilerini TBMM’de ağırlayarak tarihi ve yöresel değerler üzerine önemli görüşmeler gerçekleştirdi. AK Parti Afy-onkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisinde Afyonkarahisar’dan gelen konukları ağırlayarak hem tarihi araştırmalar hem de yöresel üretim konularında değerlendirmelerde bulundu. Ziyaretler kapsamında Hocalar, Sinanpaşa ve Çaylı’dan gelen hemşehrilerle bir araya gelen Milletvekili Arslan, yürütülen çalışmalara dair detaylı bilgi aldı ve katkı sunanları tebrik etti.  
MİRYOKEFALON YÜZEY 

 ARAŞTIRMALARI GÖRÜŞÜLDÜ  Afyon Kocatepe Üniversitesi Tarih Bölümü Öğretim Üyesi ve Miryokefalon Yüzey Araştırması Bilimsel Çalışma Başkanı Prof. Dr. Selim Kaya, Hocalar Belediye Başkanı Ali Arslan, Hocalar İl Genel Meclisi Üyesi İsmail Özkuleli ve hemşehriler, TBMM’de misafir edildi. Milletvekili Arslan, görüşmeye ilişkin olarak, “Gerçekleştirdiğimiz görüşmede, Miryokefalon Savaşı’nın gerçekleştiği yer olarak değerlendirilen Kufi Vadisi üzerine yürütülen çalışmaları detaylı şekilde ele aldık. Afy-onkarahisar (Hocalar, Sandıklı) ile Denizli (Çivril) arasında yer alan bu bölgenin tarihi kaynaklarla örtüştüğü ve çalışmaların bütüncül şekilde ilerleyebilmesi için vadinin tamamında yüzey araştırması yapılmasının önem arz ettiği üzerinde durduk” ifadelerini kullandı. 

SU GÜCÜYLE ÇALIŞAN TAŞ DEĞİRMENDE ÜRETİM  Sinanpaşa Kırka Belediye Başkanı Hakan Şahin, Sinanpaşa İlçe Özel İdare Müdürü Nurettin Kes, AK Parti Sinanpaşa Kadın Kolları Başkanları ve teşkilat üyeleri de TBMM’de kabul edildi. Milletvekili Arslan, görüşmeye dair açıklamasında, “Kırka Belediyemiz tarafından su gücüyle çalışan taş değirmende üretilen doğal tam buğday unu üzerine değerlendirmelerde bulunduk. Geleneksel yöntemlerle üretilen, doğallığını ve besin değerini koruyan bu özel ürünün tanıtımı ve markalaşması konusunda birlikte atılabilecek adımları ele aldık. Bölgemizde nadir bulunan bu kıymetli değerin daha geniş kitlelere ulaşması için ortak bir gayret içinde olacağız” dedi.  

Arslan TBMM’de yerel değerleri görüştü
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TRT’nin sevilen programı 
 “Turgay Başyayla ile Lezzetli 

Tavsiye”nin çekimleri 
Afyonkarahisar’da gerçekleştirildi. 
Türk Halk Müziği sanatçısı Turgay 

Başyayla’ya, kentin tarımsal  
ve kültürel değerlerinin tanıtıldığı 

çekimlerde İl Tarım ve Orman 
Müdürü Özkan Parlak eşlik etti.  

Gastronomi şehri Afyonkarahisar, ulusal ka-nalların ilgi odağı olmaya devam ediyor. TRT ekranlarında yayınlanan ve büyük ilgiyle takip edilen “Turgay Başyayla ile Lezzetli Tavsiye” programı, şehrin tarımsal zenginliklerini ve yö-resel lezzetlerini kayıt altına almak için Afyon-karahisar’a konuk oldu. 
KIRSALDA “SIFIR ATIK” VURGUSU  Çekimler sırasında Afyonkarahisar’ın bereketli topraklarında yetişen ürünler tanıtılırken, sür-dürülebilirlik mesajları da ön plana çıktı. Ünlü sunucu Turgay Başyayla, özellikle kırsal kesimde hayata geçirilen “Sıfır Atık” uygulamalarına dikkat çekti. Başyayla, Afyonkarahisar’ın köy-lerinde ve tarımsal işletmelerinde sıfır atık bil-incinin etkin bir şekilde uygulanmasından duyduğu memnuniyeti dile getirdi.  

PARLAK’TAN TAM DESTEK  Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürü Öz-kan Parlak, çekimler boyunca ekibe eşlik ederek kentin tarımsal potansiyeli ve sürdürülebilir üretim projeleri hakkında bilgiler verdi. Müdür-lükten yapılan açıklamada, ilin değerlerini ulusal çapta tanıtmak amacıyla bu tür yapımlara destek verilmeye devam edileceği belirtilerek, Turgay Başyayla ve ekibine teşekkür edildi. 

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürü Özkan Parlak, çekimler boyunca ekibe  
eşlik ederek kentin tarımsal potansiyeli ve sürdürülebilir üretim projeleri hakkında bilgiler verdi. 

Afyon’un “Sıfır Atık” başarısı ulusal ekranda

Toplantıya; Sandıklı Belediye Başkan Yardımcısı Mustafa Köksu, Sandıklı MYO Müdürü Doç. Dr. Münir Yaşar Kaya ve bölgedeki il-gili kurum amirleri katılım sağladı. Toplantının ana gündem madde-lerini eğitim-öğretim süreçlerinin güncellenmesi, öğrencilerin staj ve uygulama imkanlarının artırıl-ması ile mezuniyet sonrası istih-dam olanakları oluşturdu. Doç. Dr. Münir Yaşar Kaya, yüksekoku-lun akademik vizyonu hakkında bilgi verirken, Belediye Başkan Yardımcısı Mustafa Köksu da yerel 

yönetimin eğitime destek vermeye devam edeceğini belirtti.  
ÖĞRENCİLERİN MESLEKİ 

GELİŞİMİ MASADA  Öğrencilerin sadece teorik değil, pratik anlamda da mesleki gelişim-lerini destekleyecek projelerin ele alındığı görüşmede, kurumlar arası eş güdümün önemi vurgulandı. Katılımcıların öneri ve değerlendir-melerinin ardından, somut iş birliği adımlarının atılması kararlaştırıla-rak toplantı sona erdi.

Eğitim için güç birliğiÜniversite-şehir bütünleşmesini  güçlendirmek ve eğitim kalitesini sektör ihtiyaçlarına göre şekillendirmek amacıyla düzenlenen  Birim Danışma Kurulu Toplantısı, Sandıklı Meslek Yüksekokulu binasında yapıldı.

YENİ PROJELER KONUŞULDU  
n Samimi bir atmosferde gerçekleşen görüşme-de, Sandıklı genelinde sunulan sağlık hizmetle-rinin verimliliği, vatandaşların talepleri ve yerel yönetimle iş birliği içerisinde hayata geçirilebile-cek yeni sağlık projeleri ele alındı. Dr. Hakkı Öztürk, ilçedeki sağlık tesislerinin işleyişi ve ka-pasite artırımına yönelik planlamalar hakkında Başkan Öztaş ile görüş alışverişinde bulundu. 

BAŞKAN ÖZTAŞ’TAN TEŞEKKÜR  
n Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş, ilçenin refahı için sağlık hizmetlerinin en üst seviyede tutulmasının öncelikleri olduğunu vurguladı. Başkan Öztaş, nazik ziyaretleri ve ilçeye göster-dikleri ilgi dolayısıyla İl Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk’e teşekkürlerini iletti. Ziyaret, günün anı-sına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. 

Sandıklı’da sağlık yatırımları masaya yatırıldı
Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürü  

Dr. Hakkı Öztürk, Sandıklı Belediye 
Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret 

ederek ilçedeki sağlık hizmetlerinin 
mevcut durumu ve planlanan projeler 

hakkında istişarelerde bulundu. 
 

Afyonkarahisar’ın sağlık altyapısını 
güçlendirme çalışmaları kapsamında 
kurumlar arası diyalog devam ediyor. İl 
Sağlık Müdürü Dr. Hakkı Öztürk, Sandıklı 
Belediye Başkanı Adnan Öztaş’a  
nezaket ziyaretinde bulundu.

İl Milli Eğitim Müdürlüğü, kurum kültürüne ve eğitim camiasına uzun yıllar hizmet veren person-eline vefa örneği sergilemeye de-vam ediyor.  Kurumun sevilen isimlerinden Aydın Özateş’in emekliliği dolayısıyla düzenlenen törende duygusal anlar yaşandı. İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sün-netci, hizmetlerinden dolayı Aydın Özateş’e bir vefa plaketi takdim etti. Şube Müdürü Mustafa Akçil’in de hazır bulunduğu törende, Özateş’in çalışma disiplini, örnek kişiliği ve kuruma kattığı değerler vurgulandı. İl Müdürü Miraç Sün-netci, emektar personele teşekkür ederek şu ifadeleri kullandı: 

“Kurumlarımızı ayakta tutan ve güçlü kılan en önemli unsur, sahip olduğumuz nitelikli insan kaynağı-mızdır. Değerli Aydın Bey, görev süresi boyunca büyük bir sorum-luluk bilinciyle hareket ederek hem mesai arkadaşlarına örnek olmuş hem de kurum kültürü-müze silinmez katkılar sunmuştur. Kendisine tüm emekleri için şük-ranlarımı sunuyor, emeklilik haya-tının sağlık, huzur ve mutluluk getirmesini diliyorum.” Samimi bir atmosferde geçen ve duygu dolu anlara sahne olan plaket tak-dimi, mesai arkadaşlarının iyi dilekleri ve günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

Milli Eğitim Müdürlüğünde  
duygusal veda

Erkmen Belediye Başkanı Yücel Şahin, Türkiye’ nin Dünya Kupası’na katılmasının ardından sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda duyduğu gururu paylaştı. Başkan Şahin, A Milli Takım’ın başarısını, “Pes etmeyenlerin, vazgeçmeyenlerin zaferi… Adımızı yeniden Dünya Kupası’na yazdırdık” sözleriyle yorum-ladı. Şahin paylaşımının devamında, “Haydi Türkiye, şimdi daha güçlü” ifadelerine yer vererek, milli takımın elde ettiği başarıya olan desteğini bir kez daha gösterdi. Mesaj kısa sürede sosyal medya kullanıcılarının dikkatini çekerken, Başkan’ın duyguları takipçiler tara-fından büyük beğeni topladı. 

Şahin’den gurur dolu paylaşım
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Afyonkarahisar’da 12. sınıf öğrencilerine yönelik  motivasyon ziyareti kapsamında sınav sürecine hazırlanan gençlere moral verildi  
Afyonkarahisar İl Milli Eğitim Müdürlüğü tarafın-dan yürütülen çalışmalar kapsamında İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, Sandıklı Türk Telekom Fen Lisesi’ni ziyaret ederek 12. sınıf öğrencileriyle bir araya geldi. İlçe Milli Eğitim Müdürü Hüseyin Eroğlu 
ve şube müdürlerinin de katıldığı ziyarette, öğrencilerle 
samimi bir ortamda sohbet edilerek YKS sürecine 
ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu. 

YKS SÜRECİNDE MORAL DESTEĞİ Ziyarette konuşan İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci, YKS sürecinde son çeyreğe girildiğini hatırlatarak öğrencilerin azim, disiplin ve planlı çalışma ile hedeflerine ulaşabileceğini ifade etti. Öğrencilerin gösterdiği gayretin takdire şayan olduğunu vurgulayan Sünnetci, her bir öğrencinin Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda ülkenin geleceğinde önemli rol üstleneceğini belirtti. 

ÖĞRENCİLERİN GÖRÜŞLERİ DİNLENDİ Sünnetci, eğitim camiası olarak her zaman öğrencilerin yanında olduklarını dile getirdi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşmanın, öğrencilerin sınav sürecine yö-nelik motivasyonlarını artırdığı gözlendi. “Türkiye Yüzyılı” vizyonu doğrultusunda güçlü ve donanımlı nesiller yetiş-tirme hedefiyle gerçekleştirilen ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafı ile sona erdi.

Müdür Sünnetci’den YKS öncesi moral desteği

AKÜ 62. Kütüphane  Haftası kapsamında düzenlenen  ziyarette, kütüphane  faaliyetleri ve  Etkinlik  programı ele alındı  
Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, 62. Kütüphane Haftası etkinlikleri kapsamında Kütüphane Dokü-mantasyon Daire Başkanı Mustafa Akyüz, Kütüphane Topluluğu Başkanı Gökhan Cem Karaosmanoğlu ve beraberindeki heyeti makamında kabul etti. Gerçekleşen ziyarette, kütüphane hizmetlerinin geliştirilmesi ve hafta boyunca düzenlenecek etkinliklere ilişkin değerlendirmelerde bulunuldu. 

ANLAMLI HEDİYE TAKDİMİ Ziyaret sırasında Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Kütüphane Haftası’nı kutlayarak, Daire Başkanı Mustafa Akyüz’den hafta kap-samında planlanan etkinlikler ve Kütüphane Topluluğu’nun yürüttüğü çalışmalar hakkında bilgi aldı. Üniversite bünyesinde kütüphane kültürünün yaygınlaştırılmasına yönelik faaliyetlerin önemine dikkat çekildi. Program kapsamında ayrıca Kütüphane Dokümanta-syon Daire Başkanı Mustafa Akyüz tarafından Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş’a, CumhuR-başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın “Daha Adil Bir Dünya Mümkün” isimli kitabı hediye edil-di. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesinin ardından sona erdi. HABER MERKEZİ

62. Kütüphane Haftası  
Rektörlükte görüşüldü

Prof. Dr. Sabri Bektöre Konferans Salo-nunda düzenlenen seminere; İİBF Dekanı Prof. Dr. Gökhan Demirtaş, İİBF Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölüm Başkanı Prof. Dr. Mustafa Fişne ile akademik personel ve öğrenciler katıldı.  
“HER GÖNÜLLÜ GÖÇ BİR  

ZORUNLULUK BARINDIRIR”  Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölü-mü Dr. Öğretim Üyesi Atahan Demirkol; Türkiye’nin son 15 yılda karşı karşıya kaldığı göç dalgasını yönetme kapa-sitesine değinerek, “Göç” kavramının sadece ekonomik nedenlerle yapılan “gönüllü” bir eylem olarak kısıtlana-mayacağını kaydetti. Her göçün arka planında itici bir gücün bulunduğunu belirten Demirkol, “Akademik perspek-tifte; eğitim veya sağlık gibi sebeplerle yapılan yer değiştirmeler bile aslında bireyi buna mecbur bırakan şartlardan kaynaklanıyor ve her gönüllü göç bir zorunluluk barındırıyor” dedi.  
   “GÖÇ VEREN ÜLKEDEN  

    GÖÇ ALAN ÜLKEYE DÖNÜŞÜM”  Türkiye’nin göç tarihine ilişkin bilgi veren Demirkol, Türkiye’nin göç serüve-ninin zaman içerisinde farklı aşamalar-dan geçtiğini belirtti. Demirkol, bu dö-nüşümün hem iç dinamikler hem de 

uluslararası gelişmelerle şekillendiğini ifade ederek, “Türkiye, uzun yıllar ‘göç veren ülke’ konumunda yer aldı. 1961 yılında Almanya ile imzalanan iş gücü anlaşması sonrasında Türkiye’den Avru-pa’ya yoğun bir işçi göçü yaşanmış, bu durum ülkemizin uzun süre göç veren bir ülke olarak anılmasına neden ol-muştur” dedi. 1990’lı yılların ise önemli bir kırılma noktası olduğunu kaydeden Demirkol, bu dönemle birlikte Türkiye’ nin göç alan bir ülkeye dönüşmeye baş-ladığını ifade etti. Bölgesel krizler ve çevre coğrafyalarda yaşanan gelişmelerin Türkiye’ye yönelen göç hareketlerini artırdığını ifade eden Demirkol, Türkiye’ nin bu süreçte yeni bir göç profiliyle karşı karşıya kaldığını kaydetti. Türki-ye’nin zamanla göç rotası üzerinde stratejik bir konuma ulaştığını kaydeden Demirkol, “Özellikle Avrupa Birliği ile yapılan mutabakatlar sonrasında Türkiye, göç yolları üzerinde hem ‘tran-sit ülke’ hem de bir anlamda ‘tampon ülke’ konumuna gelmiştir” dedi. Güncel verilere de değinen Demirkol, “2020 yılı sonrasında Türkiye’de göç dinamik-lerinde yeniden bir değişim gözlem-lendi. Son yıllarda Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarının da yurt dışına yönelme-siyle birlikte Türkiye’nin yeniden göç veren bir eğilim içerisine girdiği görül-mektedir” diye konuştu. 

Uluslararası göçün Türkiye’ye yansımaları anlatıldı:

TÜRKİYE  
TAMPON  

ÜLKEAfyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi (İİBF) Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi Bölümü tarafından “Uluslararası Göç ve Türkiye’ye Yansımaları” konulu seminer düzenlendi.
Siyaset Bilimi ve Kamu  

Yönetimi Bölümü Dr. Öğretim Üyesi 
Atahan Demirkol; Türkiye’nin son 15 

yılda karşı karşıya kaldığı 
 göç dalgasını yönetme  

kapasitesine değinerek, “Göç” 
kavramının sadece ekonomik 

 nedenlerle yapılan “gönüllü” bir eylem 
olarak kısıtlanamayacağını kaydetti. 

Afyon Kocatepe Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş,  
62. Kütüphane Haftası etkinlikleri kapsamında Kütüphane Dokümantasyon  

Daire Başkanı Mustafa Akyüz, Kütüphane Topluluğu Başkanı  
Gökhan Cem Karaosmanoğlu ve beraberindeki heyeti makamında kabul ettiDavulga’da LGS hazırlığı 

ÖĞRENCİ BAŞARILARI DEĞERLENDİ

Emirdağ’da LGS 2026 hazırlıkları kapsamın-da Davulga Ortaokuluna ziyaret gerçekleş-tirildi. Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürü Gürkan Emeksiz, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 2026 hazırlıkları çerçevesinde Davulga Or-taokulunu ziyaret ederek okulun mevcut eğitim durumu, öğrencilerin sınav hazırlık süreçleri ve akademik başarıyı artırmaya yönelik yürütülen çalışmalar hakkında in-celemelerde bulundu. Ziyaret kapsamında sınıfları da gezen Emeksiz, öğrencilerle soh-bet ederek onların hedefleri ve sınav sürecine ilişkin görüşlerini dinledi. Ziyaret sırasında Okul Müdürü Nihat Öztaş ve öğretmenlerle bir araya gelen Emeksiz, okulda yürütülen akademik çalışmalar hakkında kapsamlı bilgi aldı. Öğrencilerin LGS’ye hazırlık sürecinde uygulanan planlamalar, destekleme ve ye-

tiştirme kursları, deneme sınavları ve reh-berlik faaliyetleri detaylı şekilde değerlen-dirildi. Ayrıca öğrencilerin eksik kazanımları-nın giderilmesine yönelik yapılan çalışmalar ve bireysel takip sistemleri de gündeme alındı.  
EĞİTİM KALİTESİ VE  

MOTİVASYON VURGUSU  Öğretmenlerle gerçekleştirilen toplantıda eğitim kalitesinin artırılması, ölçme-değerlen-dirme süreçlerinin etkin kullanımı ve öğrenci motivasyonunun güçlendirilmesine yönelik görüş alışverişinde bulunuldu. Emeksiz, öğ-retmenlerin fedakarca yürüttüğü çalışmaların önemine dikkat çekerek, öğrencilerin başarıya ulaşmasında öğretmen emeğinin belirleyici olduğunu ifade etti. Sürecin planlı ve kararlı bir şekilde yürütülmesinin önemine vurgu yaptı. 

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi’nde eğitim alan  Azerbaycanlı misafir öğrenci Sabina Mehdizade, halk sağlığı stajını tamamlayarak sertifikasını aldı.  
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi’nde (AFSÜ), Erasmus+ KA171 Kısa Dönem Doktora Staj Hareketliliği kap-sa-mında eğitim gören Azerbaycanlı mis-afir öğrenci Sabina Mehdizade, Tıp Fakül-tesi Halk Sağlığı Ana Bilim Dalındaki stajını başarıyla tamamladı.  

PROGRAMLARIN  
ÖNEMİ VURGULANDI  AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, staj sürecini tamamlayan Mehdizade’yi maka-mında kabul ederek sertifikasını takdim etti. Gerçekleştirilen kabulde, AFSÜ Ulus-lararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Doç. Dr. Murat Yeşil, Müdür Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Buket Engin ile Tıp Fakültesi Halk Sağlığı Bölü-münden Öğrenci Danışmanı Dr. Öğr. Üyesi Murat Demirezen ve Öğr. Gör. İlyas Güneş de hazır bulundu. Ziyaret sırasında üniver-sitenin uluslararasılaşma çalışmaları ve öğrenci değişim programlarının önemi de değerlendirildi.  

AKADEMİK İŞ BİRLİĞİ  
VE EĞİTİM SÜRECİ  Erasmus+ programı kapsamında AFSÜ’ye gelen ve eğitim süresince halk sağlığı alanında teorik ve uygulamalı derslere katılan Azerbaycan Tibb Universiteti öğr-encisi Sabina Mehdizade, staj sürecinin kendisi için önemli bir akademik deneyim olduğunu ifade etti. Mehdizade, AFSÜ’de sunulan eğitim olanaklarının yanı sıra akademik kadronun ilgisi ve üniversite ortamının verimliliği sayesinde mesleki gelişimine önemli katkılar sağladığını belirtti. Türkiye’de edindiği bilgi ve tecrü-belerin kariyer planlamasında yol gös-terici olacağını dile getiren Mehdizade, kendisine sunulan imkânlar ve gösterilen misafirperverlik dolayısıyla teşekkür etti. 

Azerbaycanlı stajını 
başarıyla tamamladı

Bolvadin’de lise müdürleriyle eğitim ve faaliyet planlamasına yönelik kapsamlı değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi.  
Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tara-fından lise müdürlerinin katılımıyla düzen-lenen değerlendirme toplantısında, eğitim-öğretim süreçleri, sosyal etkinlik planla-maları ve yıl sonu faaliyetlerine ilişkin ö-nemli konular ele alınarak kapsamlı değer-lendirmelerde bulunuldu. Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş baş-kanlığında ve Şube Müdürü Turgut Karakuş’ un katılımıyla gerçekleştirilen toplantıda, okullarda yürütülen sosyal etkinliklerin planlanması ile eğitim-öğretim yılı sonunda 

düzenlenmesi planlanan gezi ve sosyal faaliyetlerin ilgili mevzuata uygun şekilde yürütülmesi hususları ayrıntılı şekilde gö-rüşüldü. Bu çerçevede, öğrenci güvenliğinin sağlanması, izin süreçlerinin eksiksiz yü-rütülmesi ve organizasyon planlamalarında dikkat edilmesi gereken esaslar üzerinde durularak uygulamada birlik sağlanması hedeflendi. Toplantıda ayrıca akademik başarının artırılmasına yönelik mevcut çalışmalar gözden geçirilirken, Yükseköğre-tim Kurumları Sınavı sürecine hazırlık kap-samında gerçekleştirilecek deneme sınavları ile YKS provası planlamaları ele alındı. Okullar arası koordinasyonun güçlendiril-mesi ve öğrencilerin sınav sürecine daha etkin hazırlanmasına yönelik yapılacak çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Toplantı, genel değerlendirmele-rin yapılmasının ardından sona erdi.

Lise müdürleri ile toplantı 
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Bolvadin Belediye  Başkanı Derviş Aynacı,  muhtarlarla gerçekleştirdiği istişare toplantısında  hizmetlerin etkin ve planlı yürütülmesi konusunu ele aldı.  
Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, ma-halle muhtarları, Belediye Başkan Yardımcısı Sadri Bayram, birim müdürleri ve Bolgiysan Yatırım A.Ş. Genel Müdürü Fevzi Karagöz ile Kırkgöz Otel ve Restoran’da istişare toplantısında bir araya geldi. Toplantıda mahallelerin ihtiyaçları, vatandaş talepleri ve sahadaki çalışmalar detaylı olarak ele alınırken, tüm muhtarların katılım sağlaması memnuniyetle karşılandı.  

MUHTARLARLA ORTAK  
AKIL VE KOORDİNASYON  Toplantıda hizmetlerin daha etkin, hızlı ve planlı yürütülmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı. Başkan Aynacı, son iki yıllık süreci değerlendirerek muhtarlarla sahayı merkeze alan bir anlayışla çalıştıklarını ifade etti. Muhtarlarla birlikte ortak akılla üretmeye devam ettiklerini vurgulayan Aynacı, hizmetlerin planlı ve kararlı adımlarla sahaya yansıtıldığını belirtti.  
BİRLİK VE BERABERLİK Başkan Aynacı, muhtarların şehrin ilk ve en önemli temas noktası olduğunu ifade ederek, ihtiyaçların yerinde tespit edilmesinin önemine dikkat çekti. Göreve geldikleri günden bu yana ortak aklı esas alarak muhtarlarla omuz omuza çalıştıklarını belirten Aynacı, Bolvadin için durmadan üretmeye ve hizmet sunmaya devam edeceklerini söyledi. Toplantı, muhtarlar ve belediye arasında güçlü ko-ordinasyon ve iş birliği mesajıyla tamamlandı. Pro-gram sonunda muhtarların katkı ve iş birliklerinden dolayı teşekkür edilerek hediye takdim edildi.

Başkan Aynacı, muhtarlarla toplandı
İYİ Parti Bolvadin İlçe Teşkilatı, Belediye Başkanı Derviş Aynacı’yı makamında  ziyaret etti  
İYİ Parti Bolvadin İlçe Başkanı Osman Kalay ve yönetim ku-rulu üyeleri, Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı’yı maka-mında kabul etti. Ziyarette, ilç-eye değer katacak projelerde iş birliği ve ortak akıl vurgusu ön plana çıktı. Bolvadin’in men-faatleri doğrultusunda hizmet-lerin daha ileriye taşınması amacıyla birlik ve beraberlik içerisinde hareket etme karar-lılığı dikkat çekti. Toplantıda, ilçeye katkı sağlayacak projel-erde birlikte hareket etmenin önemi üzerinde duruldu. Bol-vadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı, ziyaretten duyduğu 

memnuniyeti dile getirerek, misafirlerine teşekkür etti. İlçe Başkanı Osman Kalay ve bera-berindeki heyet, günün anısına Başkan Aynacı’ya plaket tak-dim etti. Ziyaret boyunca ilçe-nin ihtiyaçları ve öncelikli pro-jeler üzerine görüşüldü. 
BOLVADİN 

 İÇİN KARARLILIK  Başkan Aynacı, Bolvadin için birlik ve beraberlik içinde çalış-maya devam edeceklerini vur-guladı. Başkan Aynacı, “Dava-mız Bolvadin. Memleketimiz için en iyi hizmeti sunabilmek adına iş birliğiyle kararlılıkla çalışacağız” sözleriyle ziyaretin önemini ifade etti. Ziyaret, Bol-vadin’e hizmet noktasında daya-nışmanın ve ortak çalışmanın simgesi olarak tamamlandı.

İYİ Parti Teşkilatından 
Başkan Aynacı’ya ziyaret 

İlçe Başkanı Osman Kalay ve beraberindeki  heyet, günün anısına Başkan Aynacı’ya plaket  takdim etti. Ziyaret boyunca ilçenin ihtiyaçları ve  öncelikli projeler üzerine görüşüldü. 

Afyon Belediye Yüntaş  Kadın Voleybol Takımı’nda dostluk ve birliktelik üzerine kurulu  yönetim anlayışı, sahadaki başarıya yansıdı ve Afyon’a  büyük gurur yaşattı.  Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı, 40 yıllık dostluğun üzerine kurulu yönetim anlayışıyla büyük bir başarılara imza atmaya devam ediyor. Takım geçtiğimiz yıl TVF Kadınlar 2. Ligi’nde gösterdiği üstün performansla 1. Lig’e yükselerek Afyonkarahisar’a gurur yaşatmıştı. Bu sezon ise TVF Kadınlar 1. Lig’de play-off finallerine şampiyon olarak Sultanlar Ligi’ne yükselmeyi hedefliyor. Bu başarıların ardında ise yönetim kurulunun dostluk ve uyum temelli birlikteliği yatıyor.   

40 YILLIK DOSTLUK  Afyon Belediye Yüntaş Kadın Voleybol Takımı’nın yükselişinde en dikkat çekici unsur, yönetim ku-rulunun 40 yıllık dostluğa dayalı birlikteliği. Ahmet Akkent, Özay Uludağ, Kemal Doğan, Serhat Gümüş ve Serhan Aslan’dan oluşan yönetim kurulu, yıllara dayanan arkadaşlıklarını profesyonel bir uyumla harmanlayarak takıma güçlü bir vizyon kazandırdı. Bu uyum, saha içindeki başarıya doğrudan yansıdı. 2024-2025 sonunda Kadınlar 2. Ligi B Grubu’nda mücadele eden Afyon Belediye Yüntaş, play-off final etabını şampiyonlukla tamamlamıştı. Hafta sonu gerçekleşecek olan final müsabakaları sonrası takım başarılı sonuçlar elde ederek Sultanlar Ligi’ne yükselmeyi hedefliyor. Bu başarıların arkasında ise yönetim kurulunun 40 yıllık dostluğu yatıyor.   HABER MERVE ÇELİK

Başarının sırrı 40 yıllık dostluk



PERŞEMBE 
2 NİSAN 2026 10GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar 

Manisa Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri Burak Deste, MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç, Genel Sekreter Yardımcısı Ata Temiz ile MASKİ İnsan Kaynakları Dairesi Başkanı Hayri Okkalı da yer aldı. Sözleşme kapsamında çalışanların refah seviyesini korumak amacıyla daha önce 190 lira olan yemek yardımı 315 liraya çıkarıldı. Yılda bir kez ödenen sosyal yardımlar gün-cellenerek her ay 3 bin 273 lira olarak öden-mesine karar verildi. Bayram yardımlarında da artışlar yapıldı. Ramazan Bayramı yardımı 500 liradan 2 bin 600 liraya, Kurban Bayramı yardımı ise 3 bin liraya yükseltildi. Ayrıca personelin görev niteliğine göre ödenen risk ve sorumluluk primlerinde de artışa gidildi. Bazı hakların ilk kez tanımlandığı sözleşmede, Ra-mazan Bayramı yardımı 500 liradan 2 bin 600 liraya, Kurban Bayramı yardımı 3 bin liraya çı-karılarak günün şartlarına uygun hale getirildi. 

EN İYİ ŞARTLARDA  
MUTABAKAT SAĞLANDI   Ekonomik anlamda zor bir dönemden geçil-diğini belirten Başkan Besim Dutlulu, yerel yöneticilerin çalışanlara destek olmasının öne-mine değindi. İlçe belediye başkanlığı döne-minden bu yana işçilerle dostça bir çalışma ortamı oluşturmaya çalıştığını ifade eden Man-isa Büyükşehir Belediye Başkanı Dutlulu, “Ma-nisa Büyükşehir’de de Ferdi Başkanı döne-minden itibaren güzel işler yapılmaya başlandı. İşçilerin hakları çoğaltıldı. Gönül daha fazlasını vermek isterdi ancak ülkenin ekonomik şartları ve belediyenin sürdürüle-bilirliği çerçevesinde işçi kardeşlerimizin yaşam standartlarını artırmak için elimizden gelen en iyi şartlarda mutabakata vardık” dedi. 

n  KAYNAK MERSİN BÜYÜKŞEHİR BEL.

En düşük işçi maaşı 80 bin TL 
MERSİN BELEDİYESİ’NDE TOPLU İŞ SÖZLEŞMESİ İMZALANDI 

 Manisa Büyükşehir Belediyesi ile Hizmet-İş 
Sendikası arasında, kadrolu işçileri 

kapsayan toplu iş sözleşmesi imzalandı. 
Yeni sözleşmeyle birlikte en düşük kadrolu 

işçi maaşı 80 bin liraya yükseltildi.  
Kadrolu işçilerin mali ve sosyal haklarının iyileştirilmesi ve yeni kazanımları içeren toplu iş sözleşmesini Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ile Hizmet-İş 2 Nolu Şube Başkanı Tekin Turgut imza altına aldı.

Gazze’deki Filistin Sağlık Bakanlığın-dan yapılan yazılı açıklamada, İsrail’in Ekim 2023’ten bu yana devam eden saldırılarında yaşanan can kayıplarına ilişkin son veriler paylaşıldı. Son 24 saatte, İsrail’in daha önceki saldırılarında yaralanan 4 kişinin hayatını kaybettiği, 12 kişinin ise yaralandığı aktarıldı. Gazze’de ateşkesin yürürlüğe girdiği 10 Ekim 2025’ten bu yana İsrail’in saldırıla-rında 713 kişinin yaşamını yitirdiği, 1940 kişinin yaralandığı, enkaz altından ise 756 cenazenin çıkarıldığı ifade edildi. 
HALEN BİNLERCE CENAZE VAR  İsrail’in Ekim 2023’ten bu yana Gazze Şeri-di’ne düzenlediği saldırılarda toplam can kaybının 72 bin 289’a, yaralı sayısının ise 172 bin 40’a çıktığı kaydedildi. Gazze Şeri-di’nde enkaz altında hâlen binlerce cenazenin bulunduğu belirtiliyor.  

n  KAYNAK AA

Katil İsrail’in Gazze’ye saldırılarında can kaybı

72 bin 289'a yükseldiSOYKIRIMCI İsrail ordusunun Ekim 2023’ten bu yana Gazze Şeridi’ne düzenlediği saldırılarda yaşamını yitirenlerin sayısı 72 bin 289’a ulaştı 

Bakanlıktan, İsrail Meclisinde (Knesset) kabul edilen idam cezası hakkında yazılı açıklama yapıldı. Açıklamada, “İsrail Meclisinde kabul edilen ve yalnızca Filistinlilere uygulanması öngörülen idam cezası düzenlemesini kını-yoruz. İşgalci güç İsrail’in, Filistinlilere yönelik apartheid rejimini daha da ağırlaştırmayı amaçlayan bu düzenleme, Filistin halkına karşı izlenen inkar, yok etme ve siyasi in-faz politikalarının yeni bir tezahürü olup, hukuk dışı ve hükümsüzdür.” ifadeleri kullanıldı. 
TARTIŞMALI YASA TASARISI KABUL EDİLDİ  Başta Birleşmiş Milletler olmak üzere uluslararası topluma, işgalci güç İsrail’in “ırkçı ve hukuksuz” adımlarına karşı harekete geçme çağrısı yapıldı. İsrail Meclisi, Filistinli mahkumlara idam cezası getirilmesini öngören tartışmalı yasa tasarısını, Knesset Genel Kurulu’nda yapılan oylamada 48’e karşı 62 oyla kabul etmişti. n  KAYNAK TRT HABER 

Dışişleri’nden  l  İsrail’in idam kararına tepki:

Irkcı ve hukuksuz Dışişleri Bakanlığı, İsrail Meclisinde kabul edilen ve yalnızca Filistinlilere uygulanması öngörülen idam cezası düzenlemesinin kınandığını açıkladı

Dışişleri Bakanlığı, Lübnan’ın güneyinde bu-lunan, 3 Endonezyalı Birleşmiş Milletler (BM) Lübnan Geçici Barış Gücü (UNIFIL) mensub-unun hayatını kaybetmesi ve çok sayıda görevlinin yaralanmasıyla sonuçlanan saldırıları kınadı. Dışişleri Bakanlığı, Lübnan’daki UNIFIL’e yönelik saldırılara ilişkin yazılı açıklama yaptı. Açıklamada, UNIFIL bünyesinde görev yapan 3 Endonezyalı barış gücü mensubunun hayatını kaybetmesi ve çok sayıda görevlinin yaralan-ma-sıyla sonuçlanan saldırılar kınanırken, En-donezya hükümeti ve halkına başsağlığı dilekleri 

sunuldu. BM kurumlarına ve BM barış gücü personeline yapılan bu saldırıların uluslararası hukukun ağır ihlalini teşkil ettiği belirtilen açıklamada, şu ifadelere yer verildi: “Söz konusu saldırıların faillerinin adalet önünde hesap vermesi sağlanmalıdır. İsrail’in Lübnan’daki işgali bölgemizde savaşın yayılmasına ve is-tikrarsızlığın daha da derinleşmesine yol açmaktadır. İsrail yayılmacılığının, saldırganlığı-nın ve işgalinin sona erdirilmesi için uluslararası topluma çağrımızı yineliyoruz.” 
n  KAYNAK TRT HABER 

Dışişleri Bakanlığı, Lübnan’daki UNIFIL’e yönelik saldırıları kınadı

Adalet önünde 
hesap vermeliler 

ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio, ABD ve İsrail’in İran’a saldırılarıyla başlayan savaşta NATO müttefiklerinden bekledikleri desteği göremediklerini aktararak çatışma-ların ardından bu İttifakı yeniden değerlen-dirmeleri gerekeceğini belirtti. Rubio, Fox News’e verdiği mülakatta, ABD ve İsrail’in İran’a saldırılarıyla başlayan savaşa ilişkin değerlendirmede bulundu. 
“NEDEN NATO’DAYIZ”  ABD’nin isteğine karşın Hürmüz Boğazı’na destek göndermeyen ya da üslerin kullanı-mına izin vermeyen NATO müttefiklerini eleştiren Rubio, “Onlardan hava saldırıları yapmalarını istemiyoruz. Askeri üslerini kullanmaya ihtiyacımız olduğunda cevap ‘Hayır.’ oluyor. O zaman neden NATO’dayız?” ifadelerini kullandı. Rubio, senatör olduğu dönemden bu yana NATO’yu “sıkı savun-duğunu” ancak bu İttifakın “giderek tek yönlü ilişki haline geldiğini” ileri sürdü. NATO’ya ilişkin nihai kararın ABD Başkanı Donald Trump’a ait olduğunu söyleyen Ru-

bio, “Bu çatışmanın ardından bu ilişkiyi yeniden değerlendirmemiz gerekecek. NA-TO’nun ve bu İttifakın ülkemiz için değerini yeniden değerlendirmemiz gerekecek.” diye 
konuştu. Rubio, İran’a ilişkin planlarında “bitiş çizgisini gördüklerini” söyleyerek “Bugün ya da yarın değil ancak yaklaşıyor.” dedi. n  KAYNAK TRT HABER 

Bodrum açıklarında 
göçmen faciası

 11 kişi  
hayatını kaybetti  

Muğla’nın Bodrum ilçesi açıklarında kaçak göçmenleri 
taşıyan lastik botun batması sonucu 11 kişinin  

cansız bedenine ulaşıldı. Bölgede yürütülen  
arama-kurtarma çalışmalarında 21 kaçak göçmen ise 

sağ olarak kurtarıldı. Bodrum açıklarında kaçak  
göçmenleri taşıyan lastik botun batması sonucu 11 

göçmen hayatını kaybetti, 21 kişi 
 sağ kurtarıldı. Ekiplerin bölgede havadan 

 ve denizden arama-kurtarma 
çalışmaları devam ediyor.

Rusya'nın yasa dışı ilhak ettiği Kırım Yarımadası'nda "An-26" tipi çift motorlu askeri nakliye uçağının düşmesi sonucu 29 kişinin hayatını kaybettiği bildirildi. Kırım Yarımadası'nda düşen askeri nakliye uçağındaki 29 kişi öldü. Rus haber ajansı TASS'ın Rusya Savunma Bakanlığına dayandırdığı haberine göre, dün Kırım 

Yarımadası'nda planlı uçuş yapan "An-26" tipi çift motorlu nakliye uçağıyla irti-bat kesildi. Arama kurtarma ekipleri uçağın düştüğü yere ulaşırken, uçakta bulunan 23 yolcu ve 6 kişilik mürettebatın yaşamını yitirdiği belirtildi. İlk belirlemelere göre, uçağın düşmesine teknik arızanın neden olduğu ifade edildi. n  KAYNAK TRT 

Kırım Yarımadası’nda  
düşen askeri nakliye uçağındaki 

29 kişi öldü 

Savaştan sonra ilişkimizi 

Bazı iller için  
sarı kod uyarısı 

İçişleri Bakanlığı, yarın İzmir, Aydın, Muğla çevreleri ile Antalya ve Manisa’nın batı, Denizli’nin güney ilçelerinde sağa-nağın etkili olacağını bildirdi. Bakanlığın NSosyal hesabından, Meteoroloji Genel Müdürlüğünden alınan son bilgiler doğ-rultusunda “sarı” kodla işaretlenen il-lerin yer aldığı Türkiye haritası payla-şıldı. Paylaşımda, yarın, batı bölgelerde beklenen sağanak ve gök gürültülü 

sağanağın İzmir, Aydın, Muğla çevreleri ile Antalya ve Manisa’nın batı, Denizli’nin güney ilçelerinde yerel kuvvetli olacağı belirtildi.Vatandaşlardan sel, su baskını, yıldırım, yağış anında kuvvetli rüzgar ile çamur şeklinde yağış ve ulaşımda ak-samalar gibi olumsuzluklara karşı dikkatli ve tedbirli olmaları, yetkili mercilerin uyarılarını dikkate almaları istendi.    
n  KAYNAK AA

Yurttan     dünyadan

ABD'den  

NATO  
mesajı

değerlendireceğiz
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 MUHTESEMSiNiZ COCUKLAR
24 Yıl Sonra Dünya Kupası’ndayız
A Millî Takımımız, 2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa elemeleri play-off turu  
finalinde deplasmanda Kosova’yı 1-0 yenerek bir kez daha tarihe adını yazdırdı.  
Ay-Yıldızlılarımız 24 yıl sonra Dünya Kupası’na katılmaya hak kazandı. Mutluyuz, 
gururluyuz… Tebrikler Vincenzo Montella, tebrikler Bizim Çocuklar… 

Bizim çocukları gönülden tebrik ediyorum 

Kosova’nın başkenti Priştine’deki Fadil Vokrri Stadı’nda oynanan müsabakada Ay-Yıldızlı ekibimizin golünü 53. dakikada Kerem Aktürkoğlu attı. Müsabakayı T.C. Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, T.C. Gençlik ve Spor eski Bakanı ve İzmir Milletvekili Mehmet Muharrem Kasapoğlu, Türkiye Futbol Federasyonu Başkanı İbrahim Ethem Hacıosmanoğlu ve TFF Yönetim Kurulu Üyelerinin yanı sıra Kosova Cumhurbaşkanı Vjosa Os-mani, Kosova Başbakanı Albin Kurti, Türkiye’nin Priştine Büyükelçisi Sabri Tunç Angılı, NATO’nun Kosova’daki Barış Gücü’nün Komutanı Tümgeneral Özkan Ulutaş ve Kosova Futbol Federasyonu Başkanı Agim Ademi de izledi. Önceki gün akşam oynanan play-off turu final maçlarının ardından Ay-Yıldızlı ekibimiz dışında Avrupa kıtasından Dünya Kupası’na katılacak son 3 ülke de belli oldu. Millîler-imizin yanı sıra İsveç, Çekya ve Bosna Hersek, Dünya Kupası vizesini aldı.  Maçtan dakikalar:  10. dakikada Kosova savunmasının uzaklaştırmak istediği top Hakan Çal-hanoğlu’nda kaldı. Bu oyuncunun vuru-şunda defansın müdahale ettiği meşin yuvarlağı ceza sahası içi sol çaprazında alan Kenan Yıldız yakın mesafeden vurdu, savunmanın ayak koyduğu top direğin hemen üzerinden kornere gitti. 

27. dakikada ceza sahası dışı sol • çaprazında topla buluşan Orkun Kökçü bekletmeden kaleyi düşündü. Bu futbolcunun sert şutunda, top az farkla direğin yanından auta çıktı.  • 53. dakikada Türkiye öne geçti. Sol • kanatta topla buluşan Kenan Yıldız ceza sahasına girip penaltı noktası üzerine pasını aktardı. Bu noktaya hareketlenen Orkun’un vuruşunda, savunmaya çarpan top kaleye yöne-lirken geriden gelen Kerem Aktürk-oğlu dokunarak meşin yuvarlağı filel-erle buluşturdu: 0-1  • 63. dakikada Türkiye etkili geldi. Arda • Güler’in pasında sol kanatta topla buluşan Kenan Yıldız ceza sahası içine girip rakibinden sıyrıldı. Bu futbolcu-nun sol çaprazdan sert şutunda, kaleci Muric uzanarak gole engel oldu.  • 81. dakikada savunmanın uzaklaştı-• ramadığı top Muslija’da kaldı. Bu futbolcunun ceza sahası dışından düzeltip vuruşunda, meşin yuvarlak az farkla yandan auta gitti.  • 87. dakikada Zhegrova’nın getirdiği • meşin yuvarlağa savunma müdahale ederken top ceza sahası önündeki Asllani’nin önünde kaldı. Bu futbol-cunun sert şutunda, Uğurcan son anda uzanarak topu kornere yolladı. 
n  KAYNAK AA•

A Millî Takımımız, 2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa elemeleri  
play-off turu finalinde deplasmanda Kosova’yı 1-0 yenerek bir kez  

daha tarihe adını yazdırdı. Ay-Yıldızlılarımız 24 yıl sonra Dünya  
Kupası’na katılmaya hak kazandı. Mutluyuz, gururluyuz… 

Cumhurbaşkanı  Erdoğan, Dünya Kupası’na gitmeye hak kazanan  A Milli Futbol Takımı’nı tebrik etti.   
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Kosova’yı 1-0 yenerek 2026 Dünya Kupası’na gitmeye hak kazanan A Milli Futbol Takımı’nı kutladı. Erdoğan, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, “2026 Dünya Kupası play-off finalinde Kosova’yı mağlup ederek Dünya Kupası finallerine katılmaya hak kazanan A Milli Futbol Takımımızı, Bizim Çocuklar’ı gönülden tebrik ediyorum.” ifadelerini kul-landı. Cumhurbaşkanı Erdoğan şunları kay-detti: “Ay yıldızlı bayrağımızı 24 yılın ar-dından futbolun bu en büyük sahnesinde dalgalandıracak olan Milli Takımımıza önce Avustralya, Paraguay ve ABD’ye karşı oyna-yacağımız grup maçlarında, daha sonra in-şallah finale kadar gideceğimizi ümit ettiği-miz mücadelelerde başarılar diliyorum. Biz-im Çocuklar’ın her zaman olduğu gibi ay yıldızlı formayı zaferden zafere taşıyacağına, milletimizin göğsünü kabartacağına inan-cımız tamdır. Tüm sporcularımızı alınların-dan öpüyorum.” n  KAYNAK AA

Stat: Fadil Vokrri  
Hakemler: Michael Oliver, Stuart 
Burt, James Mainwaring (İngiltere) 
Kosova: Arijanet Muric, Vojvoda (Dk. 
71 Zhegrova), Dellova, Hajrizi, Hajdari 
(Dk. 80 Aliti), Gallapeni, Hodza (Dk. 
90+1 Rrahmani), Rexhbecaj (Dk. 80 
Rashica), Muslija, Asllani, Vedat Muriç  
Türkiye: Uğurcan Çakır, Zeki Çelik 
(Dk. 89 Mert Müldür), Ozan Kabak, 
Abdülkerim Bardakcı, Ferdi Kadıoğlu, 
İsmail Yüksek, Hakan Çalhanoğlu (Dk. 
83 Eren Elmalı), Arda Güler (Dk. 83 
Salih Özcan), Orkun Kökçü, Kenan 
Yıldız (Dk. 89 Deniz Gül), Kerem Ak-
türkoğlu (Dk. 69 Barış Alper Yılmaz)  
Gol: Dk. 53 Kerem Aktürkoğlu (Türkiye)  
Sarı kartlar: Dk. 45+1 Kerem Aktürk-
oğlu, Dk. 55 İsmail Yüksek, Dk. 65 Ha-
kan Çalhanoğlu, Dk. 70 Zeki Çelik, Dk. 
90+2 Montella (Teknik direktör) (Tür-
kiye), Dk. 45+1 Hajdari, Dk. 83 Muslija, 
Dk. 90+1 Rashica (Kosova)

Cumhurbaşkanı Erdoğan:

Ülkemizi sevince boğdu   
A Millî Takımımız, 4. kez Dünya Kupası'na katılma sevinci yaşadı. Dünya Kupası vizesini ilk kez 1950'de alan Ay-Yıldızlılar, o dönemin imkansızlıkları sebebiyle 
 turnuvadan çekildi. 1954 Dünya Kupası'nda Macaristan, Batı Almanya ve Güney Kore'yle aynı grupta yer alan Millîlerimiz ilk maçında Batı Almanya'ya 4-1 mağlup olurken ikinci 
maçında Güney Kore'yi 7-0 yendi. Grup formatı gereği Batı Almanya'yla yeniden karşılaşan Millîlerimiz, rakibine 7-2 kaybederek elendi. A Millî Takım'ın son  
Dünya Kupası macerası ise 48 yıl sonra gerçekleşti. 2002 yılında play-off turunda Avusturya'yı geçerek organizasyona katılma hakkı kazanan  
Ay-Yıldızlılar, turnuvayı 3. sırada tamamlayarak tarihi bir başarı elde etti. Ay-Yıldızlılar bugün de 24 yıllık hasreti dindirerek ülkemizi sevince boğdu

KOSOVA 0 
TÜRKİYE 1 
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Özkaya, Cuma günü Bakan’a neler diyeceklerini Güzbey’e anlattı... 

ÖLENE KADAR 
HEP SÖYLEMEYE 

DEVAM EDECEĞİM
 
 
 

 

Saat 11.00 sularında Emirdağ’da olması beklenen Ulaştırma ve  
Altyapı Bakanı Uraloğlu, Çay-Karaadilli-Dinar yolunun temel atılması ve Çay-
Bolvadin-Emirdağ yolunun açılışı törenine katıldıktan sonra Emirdağ Belediye 
Başkanı Serkan Koyuncu’nun ilçe ile ilgili taleplerini dinleyecek.

BAKANIN  
BU ZİYARETİ 

ÖNEMLİ

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdülkadir Uraloğlu 3 Nisan 2026 
cuma günü İlimize geliyor. İlimizde çeşitli programlara katılacak 

olan Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdülkadir Uraloğlu’nu  
Emirdağ’da Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş karşılayacak.  

İKİNCİ DURAK SİNANPAŞA OLACAK

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdülkadir Uraloğlu Emirdağ’daki törenin ardından Sinanpaşa İlçesine geçecek ve burada Cuma namazını kılmasının ardından Yüksek Hızlı Tren Hattı Şantiyesine ge-çerek burada ilgililerden brifing alacak. Bakan Uraloğlu burada basına bilgilendirme yapmasının ardından Afyonkarahisar Merkeze hareket edecek. Afyonkarahisar Valiliğini ziyaret edecek olan Bakan Uraloğlu burada İl ile ilgili talepleri Vali Dr. Naci Aktaş’tan aldıktan sonra AK Parti İl Başkanlığını ziyaret edecek. Bakan Uraloğlu saat 18.00 de Zafer Havalimanından İstanbul’a hareket edecek. 

VEKİLLER BAKANA NE DİYECEKLER?

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdülkadir Ural-oğlu’nun kısa bir süre içerisinde ilimize tekrar ge-lerek YHT Şantiyesinde ikinci kez basına bilgilen-dirme yapacak olmasının yanı sıra Afyonkarahisar Milletvekillerinin kendisinden hangi taleplerde bulunacakları ve neler söyleyecekleri merak ediliyor. Milletvekili Ali Özkaya bu konuda ODAK’a özel bilgiler verdi. Özkaya, ‘Bakanımız Uraloğlu için Af-yonkarahisar önemli. Kendisine ilimiz ile ilgili çeşitli defalar taleplerde bulunduk. Bu taleplerimizin hepsi çok önemliydi. Birinci sıradaki talebimiz ile ilgili takibimiz olana kadar bitmeyecek’ dedi. 

“BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN VAZGEÇMEYİZ”

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, ‘PTT Bölge Müdürlüğü ve Lojistik Merkezi ile ilgili sitemlerimiz hiç tükenmeden devam edecek. Bu sitemlerin yanında ölene kadar söylemekten vazgeç-meyeceğim tek şey ise Karayolları Afyon Bölge Müdürlüğü konusudur. Sadece ben değil tüm Af-yonkarahisar Milletvekillerimiz ve Cumhur İttifakı Teşkilatları ile tüm Afyonkarahisarlıların bu konudaki talebi nettir. Karayolları Afyon Bölge Müdürlüğümüz 1980 Askeri Darbesi ile elimizden alınmıştır. 1980’de alınan bu Müdürlüğümüzü istiyoruz. Ve ölene kadar da bu talebimizi söyleyeceğim’ dedi.

“YHT SÜRECİ YAKIN TAKİBE ALINACAK”Milletvekili Ali Özkaya, ‘Yüksek Hızlı Tren Hattı ile ilgili olarak ilgili firmanın çalışmalarını yakın takibe alıyoruz. Bundan sonra yılbaşına kadar hafta hafta hangi çalışmaların olacağına dair süreci öğreneceğiz ve bunu takip edeceğiz. Ankara-Afyon-İzmir YHT İlimiz için olduğu kadar tüm Türkiye için en önemli hatlardan birisidir. Bu hattın bir an önce tamam-lanması için sürekli takipte olacağız. Kimsenin be-lirlenen takvimin dışına çıkmasına müsaade etme-yeceğiz. Güzergahta nerede bir tıkanma olursa bu-nu da hemen ilgililer ile ve bizzat Bakanımızla gö-rüşerek takvim dışına çıkılmasını önleyeceğiz’  
AFRAY İLE İLGİLİ NET TARİH VERDİÖzkaya önceki dönem Belediye Başkanı Mehmet Zeybek zamanında temeli atılan AFRAY ile ilgili olarak ta ODAK’a konuştu. Özkaya, ‘AFRAY AK Par-tili Belediye Başkanımız Mehmet Zeybek zamanında temeli atılan bizim projemiz. Partimizin ve partili Belediye Başkanlarımızın başlattıkları tüm pro-jelerin tamamlanması için biz elimizden geleni yaptık, yapmaya da devam edeceğiz. AFRAY’da 

bunlardan birisidir. Yaparsa AK Parti yapar 
sözünü burada da bir kez daha göstermiş ola-
cağız. Bilindiği gibi bu AFRAY Projesini Devlet 
Demiryolları ile yürütüyoruz. AFRAY gelecek 
yıl bitirilecek’ diyerek müjdeyi ODAK ile verdi. 

“EMİRDAĞ VE SİNANPAŞA’YI UNUTMADIK”

Özkaya, ‘Organize Sanayi Bölgeleri bizim için çok önemli. Onların tüm sorunlarında hep yanlarında olduk, olmaya da devam edeceğiz. Bu bağlamda yeni yapılmakta olan Sinanpaşa’daki 2. Organize Sanayi Bölgesi ile Emirdağ Organize Sanayi Böl-gesinin demiryoluna bağlantısını sağlayacağız. Bu OSB ler için yükleme merkezi kuruyoruz. Bunlara iltisaklı demiryolu hattı ile hem normal taşıma demiryolu ulaşımı, hem de YHT bağlantılarına ulaşım buralardan sağlanmış olacak. AK Parti olarak bir 
kaç yılı değil, önümüzdeki onlarca yılın plan-
lamasını yaparak kalıcı eserler bırakmanın 
derdinde ve azmindeyiz’ dedi.   

İSCEHİSAR MERMER SEKTÖRÜNE MÜJDE 
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya ilimizin ihracat ve vergi açısından lokomotif ilçesi  

olan İscehisar’daki mermer sektörü için önem arz eden bir proje ile ilgili olarak ta Bakan Uraloğlu ile görüştüklerini  
bölgenin lojistik olarak sıkıntılarını gidermek açısından demiryollarına bağlantı hattının İscehisar Afyon arasında 
oluşturulacağını söyledi. Özkaya, ‘İscehisar’daki fabrikaların demiryolu ile lojistik bağlantılarını kuracağız.  

Bu demektir ki İscehisar’dan Afyona ve buradan da İzmir’e limana üretilen ürünlerin gönderilebilmesidir. Bir 
açıdan da bu bağlantı ile İscehisar Çin ve Londra’ya ulaşmış olacaktır’ dedi. 
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İYİ Parti Genel Başkan  Yardımcısı ve Afyonkarahisar  Milletvekili Av. Hakan Şeref Olgun, TBMM’de hukukçuları kabul etti.  
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Av. Hakan Şeref Olgun, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde önemli bir ziyarete ev sahipliği yaptı. Ankara Baro Başkanı Av. Mustafa Köroğlu ile Avukatlar Berker Işık ve Osman Umut Karaca’yı misafir eden Olgun, hu-kukun evrensel değerleri ve avukatlık mesleğinin güncel sorunları üzerinde görüş alışverişinde bulundu. 

HUKUKUN EVRENSEL DEĞERLERİ  Ziyaret sırasında mesleki sorunlar ve çözüm önerileri detaylı şekilde ele alındı. İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Hakan Şeref Olgun, hukukçularla gerçekleştirdiği bu toplantının önemine vurgu yaptı. Ziyaretten duyduğu mem-nuniyeti dile getiren konuklar, Milletvekili Olgun’a teşekkür ederek çalışmalarında başarılar diledi.  
DAYANIŞMA VE MESLEKİ İSTİŞARE  Toplantı, avukatlık mesleğinin önemi ve hukukun üstün-lüğü çerçevesinde samimi bir ortamda gerçekleşti. Görüş alışverişi sırasında meslektaşların talepleri dinlendi ve çözüm yolları üzerinde fikir birliğine varıldı. Milletvekili Olgun, meslektaşlarına yakın ilgi göstererek, hukuk alanındaki çalışmalarını destekleyeceğini ifade etti.

HUKUNUN 
evrensel değerleri  

konuşuldu 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya,  TBMM’de Afyonkarahisar’a dair projeler ve üretim değerleri görüşmelerine ev sahipliği yaptı.  
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya’nın ev sahipliğinde, Afyonkarahisar’ın yerel yönetimleri ve bilimsel temsilcilerini ağırlayarak bölgesel projeler ve ürünlerin tanıtımı üzerine verimli görüşmelere ev sahipliği yaptı. Milletvekili Özkaya, belediye başkanları, il genel meclisi üyeleri ve hemşehrilerle Türkiye Büyük Millet Meclisinde bir araya geldi. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya, Sinanpaşa Kırka Belediye Başkanı Hakan Şahin, Sinanpaşa İlçe Özel İdare Müdürü Nurettin Kes, AK Parti Sinanpaşa İlçe Kadın Kolları 

Başkanı Yasemin Külcü ve Teşkilat Başkanı Ferdane Özbanaz’ı TBMM’de ağırladı. Ziyarette, Kırka Belediyesi tarafından su gücüyle çalışan taş değirmende üretilen doğal tam buğday ununun tanıtımı ve markalaşması ele alındı. Ürünün doğallığını koruyan geleneksel üretim yöntemleri ve bölgede tek olma özelliği, Kırka için önemli bir değer olarak vurgulandı.  
MİRYAKEFALON YÜZEY 

 ARAŞTIRMASI GÖRÜŞMESİ  Hocalar Belediye Başkanı Ali Arslan, Miryakefalon Yüzey Araştırması Bilimsel Çalışma Başkanı Prof. Dr. Selim Kaya ve İl Genel Meclisi Üyesi İsmail Özkuleli ile hemşehriler de TBMM’de ağırlanarak görüşmeler gerçekleştirildi. Milletvekili Özkaya, ziyaretleri için misafirlere teşekkür ederek yürütülen bilimsel çalışmaların başarıyla devam etmesini temenni etti.

Kırka doğal unu TBMM gündeminde

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yur-dunuseven, TBMM Ekvator Dostluk Grubu’nun yeni dönem ilk toplantısını gerçekleştirerek iş birliği ve öncelikli politika alanlarını değerlendirdi. TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, TBMM çatısı altında Ekvator Dostluk Grubu’nun yeni dönem açılış toplantısını yaptı. Toplantıya katılan üyeler, ülkeler arasındaki dostluk ve iş birliğini güçlendirecek alanları ele aldı ve tecrübelerini paylaştı. 
İSTİHDAM KONULARI ELE ALINDI  Toplantıda öncelikli olarak güvenlik, ekonomi ve is-tihdamı artırıcı politikalar masaya yatırıldı. Katılımcılar, farklı ülke deneyimlerini karşılaştırarak ortak çözüm önerilerini tartıştı. Milletvekili Yurdunuseven, “Toplan-tımızda güvenlik, ekonomi ve istihdamı artırıcı poli-tikalar ile eğitim ve kalkınma başta olmak üzere ön-celikli ortak iş birliği alanlarında tecrübe ve değer-lendirmelerimizi paylaştık” ifadelerini kullandı. Toplantı kapsamında ayrıca eğitim ve kalkınma konuları da detaylı olarak değerlendirildi. Yurdunuseven, ülkeler 

arasındaki iş birliğinin daha da güçlendirilmesi gerek-tiğini vurguladı ve bu yönde kararlılıkla çalışacaklarını belirtti. Milletvekili Yurdunuseven, “Ülkelerimiz arasındaki dostluk ve iş birliğini daha da güçlendirmek adına çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz”  
HABER MERKEZİ

TBMM Ekvator dostluk grubu ilk toplantısını yaptı


